
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني
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  دقيقه 20  80  61  20  زبان انگليسي
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  4 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 مون عموميزآ

ره 
شما

چه 
تر
دف

1
اد
رد
م

 
97

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

دفترچه شماره 
2 -

 
آزمون شماره 

ا 2
صاصي 

خت
 )

ضي
گروه علوم ريا

 (
  

11  

دفترچ
 ة

شمار
 ة

1 -
 

آزمون شمار
 ة

4 
عمومي 

) 
گروه
 

ضي و تجربي
هاي علوم ريا

 (
  

11  

  

  

  معناي واژگان در كدام گزينه تماماً درست است؟ -1
  )شاب: برنا( -)تمكنّ: احتمال( -)سرسام: هذيان() 2  )نماز پيشين: نماز ظهر( -)خيرخير: بيهوده( -)چاشني: طعم() 1  
  )متعصبّ: غيرتمند( -)يست: نيازدربا ( -)عارضه: حادثه() 4  )شراع: خيمه( -)متفّق: همسو( -)زهد: پارسا() 3  

  در كدام گزينه متفاوت است؟» كافي«معني واژهٔ  -2
) كــافي اســت بهــر ســوختنم يــك نگــاه گــرم1

 

ــــزن  ــــخن آتشــــين م ــــانم از س ــــه ج ــــش ب آت
 

ــــر دل2 ــــده در ه ــــيرين ش ــــوانمردي ش ) از ج
 

وز خردمنــــدي كــــافي شــــده در هــــر فــــن 
 

ـــــود3 ـــــافي ب ـــــان ك ـــــيم ن ـــــت ن ) در قناع
 

صــــــافي بــــــود هركــــــه را اينجــــــا دلــــــي 
 

ــافي اســت ) محتشــم رشــحه4 ــۀ رحمــت ك اي از لجّ
 

گـــر درآينـــد بـــه محشـــر دو جهـــان نامـــه ســـياه 
 

  درست انتخاب شده است؟ ،كدام واژه براي تكميل بيت -3
) انــــدر ايــــن تنگــــي بــــي راحــــت بنشســــته1

 

) و دهقـــانيضـــيعت -خـــالي از نعمـــت وز (رقعـــت 
 

ت) بـه گوشـش نخـورده اسـمرغـزار -) آواز (عندليب2
 

ــــوز  ــــبا هن ــــيم ص ــــته نس ــــرد او نگش ــــر گ ب
 

)وبـــــال -) آتشـــــم همنشـــــين و دود (نـــــديم3
 

ام همــــــــدم و شــــــــرارم يــــــــار شــــــــعله 
 

)غــزو -دل چــه ســود گفــتن (وعــظ ) بــا ســيه4
 

نــــــــرود مــــــــيخ آهنــــــــين در ســــــــنگ 
 

  ؟شود ر كدام بيت غلط املايي يافت ميد -4
ـــيه 1 ـــاد و س ـــق بمان ـــب عش ـــرهٔ) مكت ـــم حج غ

 

د اگـــر كســـب كمـــالي كـــرديمكـــه در او بـــو  
 

ـــــــدين 2 ـــــــخن ب ـــــــلاوت) بســـــــيار س ه
 

ــــــــن طــــــــراوت  ــــــــدارد اي ــــــــد و ن گوين
 

ـــــي از لطـــــف بنشـــــين3 ـــــالينم دم ـــــه ب ) ب
 

ــــــــرا مگــــــــذار   امشــــــــب تيمــــــــار بيم
 

ـــــت 4 ـــــه وق ـــــت) ب ـــــاه حميّ ـــــن رزمگ در اي
 

ـــــوي  ـــــدي؟ بگ ـــــه دي ـــــت چ ـــــل حماي ز اه
 

  است؟ نادرستدر ميان گروه كلمات زير، املاي چند واژه  -5
  -صـنع خـداي -حشـم و خـدمتكاران -شـبهت حـلال بي -راغ و صـحرا -خطوات متقارب -مناسك حج -بلبداهه و فوري -ستصقامرضِ ا«  

  »گو جوان بذله -شير آغوز
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1  

  جز: در همۀ ابيات فعل مجهول وجود دارد، به -6
ـــــد1 ـــــه آم ـــــه گفت ـــــخن ك ـــــت س ) اينس

 

ـــــــد  ـــــــت برمخواني ـــــــت درس ـــــــر نيس گ
 

ــــ2 ــــرم ديــــده شــــود) روزي ك ه جمــــال دلب
 

ــــده شــــود  ــــه قــــدم دي ــــا ب از فــــرق ســــرم ت
 

تر آن باشــــد كــــه ســــرّ دلبــــران ) خــــوش3
 

ـــــــديث ديگـــــــران  ـــــــد در ح ـــــــه آي گفت
 

ــــاز4 ــــه روي تــــو ب ) تــــا مــــرا ديــــده شــــد ب
 

ــــــاز  ــــــيدم ب ــــــو كش ــــــر ت ــــــن از غي دام
 

  اند؟ جايي اجزاي يك گروه اسمي ساخته شده ها از جابه در كدام گزينه همۀ واژه -7
  دماسنج -رود سرخ -بها خون) 4  كلاه شب -خودپرداز -تندباد) 3  بند دست -پيرمرد -داروخانه) 2  كارخانه -سردرد -نويس خوش )1  

  در عبارت زير چند واژهٔ وندي وجود دارد؟ -8
يافت و از سر  كرد و نمي مي وجو قراري، شمس را از هر كوي و برزن جست مولانا در طلب يار همدل و همدم خود عازم دمشق شد و در آنجا با بي«  

  »سرود. انگيز مي آورد و اشعار غم اشتياق ناله برمي
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  

  شود؟ ديده مي» نقش تبعي«در كدام بيت  -9
) بخـــت جـــوان يـــار مـــا، دادن جـــان كـــار مـــا1

 

ــــت قافله  ــــان مصطفاس ــــر جه ــــا، فخ ــــالار م س
 

) در خــواب دوش پيــري در كــوي عشــق ديــدم2
 

ــا   ــنب ــا ك ــوي م ــزم س ــه ع ــرد ك ــارتم ك ــت اش دس
 

ـــد3 ـــن روان باش ـــابوت م ـــو ت ـــرگ چ ـــه روز م ) ب
 

ـــد  ـــان باش ـــن جه ـــرا درد اي ـــه م ـــر ك ـــان مب گم
 

ـــكايت مي4 ـــون ش ـــي چ ـــن ن ـــنو اي ـــد ) بش كن
 

كنــــــــــد ها حكايـــــــــت مي از جـــــــــدايي 
 

  است؟ نادرستكدام مورد دربارهٔ زندگي مولانا  -10
  از دانشمندان روزگار خود بود.» بهاءالدّين ولد«حسين خطيبي، معروف به  بن پدر او، محمد) 1  
  نامۀ سنايي به نظم درآورد. طرز الهي الدين چلبي از مولانا درخواست نمود كتابي به حسام) 2  
  وچهارسالگي با شمس ملاقات نمود. سالگي با گوهر خاتون ازدواج كرد و حدوداً در بيست در هجده) 3  
  مولوي، سعدي و فخرالدّين عراقي بودند كه ظاهراً هر دو با او ملاقات كردند. روزگار از شاعران و عارفان هم) 4  

  ۵ درس انیپا تا ۱ درس و شیستا:  ۲ ارسیف
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  روي كدام بيت تماماً درست است؟ هشده روب هاي درج آرايه -11
ــت1 ــايع نگش ــه ض ــكر ك ــحر ش ــام و س ــۀ ش ) گري

 

قطــــرهٔ بــــاران مــــا گــــوهر يكدانــــه شــــد 
 

 جناس) -(استعاره 

ـــه كنجـــي نشـــينم چـــو مـــور2 ) كـــزين پـــس ب
 

روزي نخوردنــــــد پــــــيلان بــــــه زور كــــــه 
 

 جناس) -(تضاد 

ــــــوخته3 ــــــود س ــــــامي خ ــــــت از خ ) عاقب
 

ـــــــــــه  ـــــــــــك نياموخت ـــــــــــروي كب ره
 

آميزي) حس -نما (متناقض 
ـــه4 ـــه تران ـــه ) ب ـــه بهان هاي زرّيـــن هاي شـــيرين، ب

 

ـــوب خوش  ـــه خ ـــه، م ـــوي خان ـــيد س ـــا را بكش لق
 

 آميزي) حس -(تشخيص 

  دارد؟وجود » نما متناقض«در كدام بيت آرايۀ  -12
ــــله1 ــــن سلس ــــهريارا دل از اي ــــر ) ش مويان برگي

 

ــن جمــع پريشــان كــه مپــرس  ــانم مــن از اي كــه چن
 

) چنــــان عشــــقش پريشــــان كــــرد مــــا را2
 

كـــــه ديگـــــر جمـــــع نتـــــوان كـــــرد مـــــا را 
 

ـــــا3 ـــــۀ م ـــــدد تفرق ـــــود درص ـــــه ب ) آن را ك
 

ـــن جمـــع پريشان  شـــدني نيســـت برگـــوي كـــه اي
 

ـــرچينش4 ـــف پُ ـــاب و زل ـــل پُرت ـــاد كاك ـــه ي ) ب
 

دل مــن اســت كــه هــم جمــع و هــم پريشــان اســت 
 

  جز: وجود دارد، به» جناس همسان«در همۀ ابيات  -13
گو دمـــي چنـــگ از گريبـــانم بـــدار ) اي نصـــيحت1

 

ــر اســت  ــه چنگــي ديگ ــاطر ب ــن خ ــانم دام ــين زم ك
 

) قــامتم از خميــدگي صــورت چنــگ شــد ولــي2
 

ــــگ نمي  ــــو را چن ــــدهٔ ت ــــف خمي ــــوان زدن زل ت
 

ـــــ3 ـــــه زلف ـــــي زدم ب ـــــار او) چنگ ش و از تارت
 

ـــه  ـــي نال ـــت بس ـــگ خاس ـــار چن ـــون ت هاي زار چ
 

ـــــاد4 ـــــگ او درافت ـــــه چن ـــــه ب ) هـــــر دل ك
 

ــــت  ــــروش اس ــــه در خ ــــگ هميش ــــون چن چ
 

  كدام عبارت درست معنا شده است؟ -14
  حسن سيرت را با صباحت توأم داشت: ظاهر و باطنش يكي بود.) 1  
  داد. كرد: افكار زيادي آزارم مي سراچۀ ذهنم آماس مي) 2  
  دهم. پذيرم و پس مي اين صلت فخر است، پذيرفتم و باز دادم: اين هديه مايۀ افتخار است، مي) 3  
  ها را عوض كردند. ها افگندند: ده كشتي آوردند و لباس  ناوي ده بياوردند و جامه) 4  

  است؟ نادرستمفهوم كدام مصراع  -15
  كشيد: تقليد كردن وز قلم او رقمي مي) 2  به اصل رويم، عزم تماشا كه راست؟: بازگشت ما به فلك مي) 1  
  نشيني رو، سر بنه به بالين، تنها مرا رها كن: گوشه) 4  زنََخدان فرو برد چندي به جيب: تفكّر و انديشيدن) 3  

  با كدام بيت ارتباط دارد؟ )اذهبا الي فرعون انَِه طغَي، فقولا لهَ قولاً ليَناً(معني آيۀ شريفۀ  -16
ـــا ســـ1 ـــه لطـــف و خوشـــي  فله) چـــو ب گـــويي ب

 

ــــــر و گردن  ــــــرددش كب ــــــزون گ ــــــي ف كش
 

) چــــو كــــاري برآيــــد بــــه لطــــف و خوشــــي2
 

ي؟شــــك چــــه حاجــــت بــــه تنــــدي و گردن 
 

ـــــاد3 ـــــه ب ـــــر ب ـــــده س ـــــگان را ب ) جفاپيش
 

پيشــــه عــــدل اســــت و داد ســــتم بــــر ستم 
 

) عاقـــل از ســـر بنهـــد ايـــن هســـتي و بـــاد4
 

ـــــاد  ـــــان و ع ـــــام فرعون ـــــنيد انج ـــــون ش چ
 

  م جملۀ زير در كدام بيت آمده است؟مفهو  -17
  »اي به آن بسياري تيره شد. و سوري و شادي«  

ـــاوت دارد؟1 ـــه تف ـــارف چ ـــر ع ـــادي ب ـــم و ش ) غ
 

ــت  ــم از اوس ــاين غ ــادي آن ك ــده ش ــاده ب ــاقيا ب س
 

ــويش2 ــايي خ ــم تنه ــويم غ ــو گ ــيش ت ــتم پ ) خواس
 

ــــايي  ــــم تنه ــــت غ ــــن و رف ــــوي م ــــدي س آم
 

كـــس روشـــن اســـت ) روز بـــه چشـــم همـــه3
 

يــــك شــــب تيــــره بــــه چشــــم مــــن اســــتل 
 

ــش خانه4 ــا، آت ــرب ز بخــت م ــمع ط ــد ) ش ــوز ش س
 

ــده  ــه جــان خري ــن، عشــق ب ــلاي جــان م ام گشــت ب
 

  مضمون بيت زير به كدام بيت نزديك است؟ -18
كمــــال عقــــل آن باشــــد در ايــــن راه

 

ــــاه  ــــيچ آگ ــــتم از ه ــــد نيس ــــه گوي ك
 

  
  

ــــــت1 ــــــق نابيناس ــــــوي عش ــــــل در ك ) عق
 

ــــــــــار بوعلي  ــــــــــاقلي ك ــــــــــ ع تسيناس
 

ـــت2 ـــاه نيس ـــويش آگ ـــدير خ ـــه از تق ـــر ك ) ه
 

ــــت  ــــراه نيس ــــان هم ــــوز ج ــــا س ــــاك او ب خ
 

ــــــن خراب3 ــــــاد ) راســــــت پرســــــي؟ در اي آب
 

ـــــــاري  ـــــــت معم ـــــــل نيس ـــــــر از عق بهت
 

بـاش ) به هست و نيست مرنجان ضمير و خـوش مي4
 

ــت  ــه هس ــال ك ــر كم ــرانجام ه ــت س ــه نيستيس ك
 

  ؟عبارت زير در كدام بيت وجود دارد مقابلمفهوم  -19
  »پذيرفت. عنوان مشيت الهي مي شائبۀ ايمان وصل بود كه خوب و بد را به هر عصب و فكر به منبع بي«  

ــار دل خــوش دار1 ــداز و ك ــود ان ــداي خ ــا خ ــو ب ) ت
 

ـــد  ـــدا بكن ـــدعّي، خ ـــد م ـــر نكن ـــم اگ ـــه رح ك
 

ـــر2 ـــرخ ب ـــردد ) چ ـــرادم گ ـــر م ـــم، ار غي ـــم زن ه
 

مــن نــه آنــم كــه زبــوني كشــم از چــرخ فلــك 
 

ــــ3 ــــن از نص ــــذيرم) م ــــلاح نپ ــــل ص يحت عاق
 

ــــود هــــزار افســــون  بگــــوش عشــــق فســــانه ب
 

ـــو نيســـت4 ـــد روزگـــار كـــار ت ) تميـــز نيـــك و ب
 

ــاش  ــران ب ــت حي ــوب و زش ــه در خ ــم آين ــو چش چ
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  جز: شود، به مفهوم بيت زير در همۀ ابيات ديده مي -20
ــد ــان را دوا نباش ــردن، ك ــر م ــت غي دردي اس

 

ــه گــويم، كــاين درد را د  وا كــن؟پــس مــن چگون
 

  

) بحريســت بحــر عشــق كــه هــيچش كنــاره نيســت1
 

آنجـــا جـــز آنكـــه جـــان بســـپارند چـــاره نيســـت 
 

ـــن2 ـــر ك ـــود اي دل ز دري ديگ ـــود خ ـــر بهب ) فك
 

درد عاشــــق نشــــود بِــــه بــــه مــــداواي حكــــيم 
 

دهـــد ) عشـــق بـــه دل گـــاه درد، گـــاه دوا مي3
 

دهـــــد جملـــــۀ امـــــراض را عشـــــق شـــــفا مي 
 

ســـهل پنـــدارد ) دواي درد عاشـــق را كســـي كـــو4
 

ـــد  ـــد، درمانن ـــدبير درمانن ـــه در ت ـــان ك ـــر آن ز فك
 

  

  ۲۱-۲۹أو المفردات أو الحوار ( أو المفهوم الجواب للترّجمةعیّن الأصحّ و الأدقّ في:(  

  :)سَبیلِه ضَلَّ عَنْ  لَمُ بِمنَْ سَنُ إنَّ رَبَّکَ هُوَ أعَْ يَ أحَْ ي هِ هُم بِالَّتوَ جادِلْ ( -۲۱

  اند داناست! که از راهش گمراه شده راستی که پروردگار تو به کسانی ها مجادله کن، به صورتی که بهترین است با آن ) و به۱  
  که از راه وی بازمانده، داناتر است! طوری که بهتر است، قطعاً پروردگارت به کسی ها ستیز کرد به ) و با آن۲  
  که از راهش گمراه شده است داناتر است! ای که بهترین است، همانا پروردگارت به کسی  هگون ) و با آنان ستیز کن به۳  
  که راهش را گم کرده داناتر است! ای بهتر با آنان ستیز کن، قطعاً پروردگارت به کسی  گونه ) و به۴  

  »:رُقِ!سَنِ الطُّ  إلی أحْ سَمّیتُ آیاتِ القرآنِ مَصابیحَ الهِدایَةِ لأِنََّها ترُشدُني« -۲۲
  کنند! ها من را به بهترین راه راهنمایی می های هدایت نامیده شدند برای اینکه آن ) آیات قرآن چراغ۱  
  ها ارشاد و راهنمایی کردند! ها مرا به بهترین راه شوند چرا که آن های هدایت نامیده می ) آیات قرآن چراغ۲  
  کنند!  ها راهنمایی می ها مرا به بهترین راه ه آنهای هدایت نامیدم برای اینک ) آیات قرآن را چراغ۳  
  کنند! های بهتری هدایت و راهنمایی می ها به راه های هدایت نامیدم برای اینکه آن ) آیات قرآن را چراغ۴  

  »: أوامِرَ المعَُلِّمِ!لا یسَتمعُ إلی الدّرسِ وَ یضرَُُّ الآخرینَ وَ یعَصي  مَنْ قَد یکونُ بَینَ زمَُلائي« -۲۳
  کند! رساند و از اوامر معلم سرپیچی می هایمان هست که با گوش نکردن به درس، به دیگران ضرر می کلاسی ) گاهی کسی در بین هم۱  
  کند! زند و از دستورات معلم سرپیچی می کند و به دیگران ضرر می هایم کسی هست که به درس گوش نمی کلاسی ) گاهی بین هم۲  
  زند! رساند و از دستورات معلم، سر باز می شنود و به دیگران آسیب می هایم کسی هست که درس را نمی یکلاس ) قطعاً در بین هم۳  
  کند! زند و با دستورات معلم مخالفت می کند و به دیگران لطمه می هایم به درس گوش نمی کلاسی ) گاهی کسی در بین هم۴  

بْ « -۲۴   »:دَ الآخرین! عِنْ عُیُوبي رْ کُي بِلَقَبٍ أکرهَُه و لا یَذْ ي صدیقنلا یُلَقِّ
  کنم! هایش را نزد دیگران بیان نمی دهم و عیب پسندد لقب نمی ) من دوستم را با لقبی که آن را نمی۱  
  هایم را پیش دیگران بیان نکن! دارم لقب نده و عیب ) دوست من، مرا با لقبی که آن را ناپسند می۲  
  کند! هایم را نزد دیگران بیان نمی دهد و عیب دارم لقب نمی ) دوستم مرا با لقبی که آن را ناپسند می۳  
  هایم را نزد دیگران بیان کند! دارم لقب دهد و نباید عیب ) دوستم نباید مرا با لقبی که آن را ناپسند می۴  

  عیّن الصّحیح:  -۲۵
  کند! درسی وادار نمیأنا لا اکُلفُّ أحداً بِأداء الواجباتِ المدرسیّةِ!: احدی مرا به انجام تکالیف  )۱  
  سوی عیبت هدایت کند! ي إلیکَ عیبکَ!: بهترین دوستت کسی است که تو را بهیهُد ) خَیرُ صَدیقکَ مَنْ ۲  
  ماند! کس قبل از سخن گفتن فکر کند، از خطا سالم می لمَُ مِنَ الخَطأَ!: هرلَ الکلامِ یسَْ ي یفُکّرُ قبَْ ) الذ۳ّ  
  یابیم! هایمان دست نمی گاه تنبل باشیم، به هدف عَلیَ أهدافِنا!: هر صُلْ ) إذا کُنّا مُتکاسلینَ لم نحَْ ۴  

حیحَ عَنْ  -۲۶   ترَجمَةِ الأفعالِ: عیّن الصَّ
بَ ساءَ خُلقُُه  مَنْ ) ۲  !: معلم مرا نصیحت نمود، پس آگاه شدم!تُ فتَنََبَّهْ  المعَُلِّمُ ي ) نصََحَن۱     کشد! ب میکس اخلاقش بد باشد، خودش عذا نفسَه!: هر عَذَّ
  آنچه که بدان علمی ندارم نیازمند نیستم! بهمٌ!: هرگز  بهِِ عِلْ سَ ليأبداً بِما لیَْ  لا ألتزمُِ ) ۴  کند! آموز نمونه، دیگران را رسوا نمی الآخرینَ!: دانش مِزُ لا یلَْ  التلّمیذُ المثاليّ ) ۳  

حیحَ حَسَبَ المفهوم:  -۲۷   عیّن الصَّ
:ا فیــکَ مِثلـُـه!تعیــبَ مــ ) أکــبرُ العیــبِ أنْ ۱

  

ــــت   ــــود راس ــــو بنم ــــب ت ــــون عی ــــه چ آین
  

شکســـــتن خطاســـــت خـــــود شـــــکن آیینـــــه  
  

ي إلــیکم عیــوبکَم!:) خَیــرُ إخــوانکُِم مَــن أهــد۲
  

سرشـــت ای زاهــد پــاکیزه عیــب رنــدان مکــن   
  

کـــه گنـــاه دگـــران بـــر تـــو نخواهنـــد نوشـــت  
  

ــاب!:۳ ــابزَوا بِالألق ــکُم و لا تنَ ــزوا أنفسَ ) لا تلمِ
  

اســــت زشــــت کــــه یالقــــاب بــــه را خلائــــق  
  

سرشــــت اســــت نخوانــــد هرکــــه او نیکــــو  
  

ــ۴ ــلِ خَیْ جاهِــلِ!:الْ  رٌ مِــن صَــداقةَِ ) عَــداوَةُ العاقِ
  

آســایش دو گیتــی تفســیر ایــن دو حــرف اســت  
  

بــــا دوســــتان مــــروت بــــا دشــــمنان مــــدارا  
  

  يُّ جوابٍ یُناسِبُ السّوالَ المطلوبَ؟أ  -۲۸
ة الأخیرةِ!دُ فيعَقِ ینَْ  -    متحانُ؟عَقِدُ هذا الإ يِّ فصلٍ ینَْ  أ في -) ۱      الحصَّ
  !ي السّاعةُ الثاّلثةساعةُ الخُروج ه -    مَتی تتَخَرّجُ مِنَ المدَرسَةِ؟  -) ۲  
   أحسنِ المدارسِ!تعََلمّتهُا في -  مَتی تعَلمّتَ العملیاّتِ الحسابیّةَ؟  -) ۳  
  الإنترنتِ! برَْ فعَه عَ أدْ  -  فعَُ سعرَ هذا السرّوالِ؟ کیفَ تدَْ  -) ۴  
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  حَسَبَ الواقعِ: الخطأعیّن  -۲۹

نَ خُلقَُه یزَدادُ أصدقائه!) الذ۱ّ     نِ مَواعِظُ حَسَنةٌ حولَ الأخلاقِ!آ  القُر ) توُجَدُ في۲  ي حَسَّ
  یدّاً!ج بِکلّ اللغّات الأجنبیّةنتکلمَّ  أنْ  ) قراءةُ الکُتبُِ المدرسیّةِ تسُبِّبُ ۴  نجلسَ أمامَ المعُلمّ بِأدبٍ و نستمَعَ إلیه بِدقةٍّ! ) یجَِبُ علینا أنْ ۳  

  ّ۳۰-۳۵(اليَ بدقّةٍ ثمَّ أجِبْ عنِ الأسئلَة صَّ التّ اقِْرَأ الن:( 
بَ إستحصـالِ قُطْـيّ لإستحصالِ مائِه وَ تعَُـدُّ قَمصــرُ وَردِ المحُمّدي (چیدن) الْ صرَ قُربَ کاشانَ موسمَ جنضِ مناطِقِ إیران الخاصّة بلَدةَ قَمْ  بعَْ نشُاهِدُ في«

بِجمعِهـا! تعَـودُ زِراعـةُ الـوردِ  المزُارعِـونَ ارُدیبهشت تفُتحُ الأزهارُ وَ یقَـومُ   بِدایةِ شهرِ وَ مِنها طهران! في مُدُنِنا عدةِ ي فيیَجر  و لَها مهرجانٌ (گلاب) ماءِ الوردِ 
د ه یعَْ  ساسیّةَ ما یقُاربُ ألف سنةٍ! إنَّ الفائدةَ الأ ي إلی ما یقُاربُ سَبعة آلافِ سَنةٍ وَ صناعةُ ماءِ الوردِ إلی المحُمَّ للإلتهابـاتِ و  مَـلُ کمُضـادٍّ لمـاءِ الـوَردِ هُـوَ أنَّـ

مسِ الضّارةِ! لماءِ الـوردِ المُ  مُسکنٍّ تخدَمُ کیُسْ  دُّ عَـو یُ  میلـةٌ  قمصرَـ رائحـةٌ جَ في ستحصَـلِ للِصداعِ وَ خافِض لِدرجةِ الحَرارةِ وَ یُساعدُ عَلی الوقایَةِ مِن أشعةِ الشَّ
ـنَنِ  ي الحجّةِ سَـنویّاً!ذ  التّاسِعِ مِنالأفضلُ عَلی مُستوی العالَم حَیثُ یرُسَلُ إلی الکعبةِ المعُظَّمةِ لِتُغسَلَ به في تعُتَـبرَُ مَراسـیمُ إسـتخلاصِ مـاءِ الـوردِ مِـنَ السُّ

  »جوانبَ ثقافیّةً و ترُاثیّةً! القَدیمةِ و إضافةً عَلَی الأبعادِ التّجاریةِ تحَملُ هذِهِ المنُاسبة
:حَسَبَ النَّ » ماءِ الوردِ « عیّن الصّحیح عَنْ  -۳۰   صِّ

!في لإِستحصالهِ) تجُمَعُ الأزهارُ ۴  لُ الکعبةُ المعَُظَّمةُ به شهریاًّ!سَ تغُْ ) ۳  ) یقَُلِّلُ مَضرّاتِ أشعةِ الشّمسِ!۲  ) هُوَ مُسَکِّنٌ لآِلامِ القَلب!۱   یفِّ    الصَّ
حیح: عیّن  -۳۱   الصَّ

   قمصرَ فقَط!عَقِدُ مهرجانُ الأزهار في) ینَْ ۲    ) لمِاء الوردِ خواصٌّ طِبّیّةٌ کثیرةٌ!۱  
  ) صِناعَةُ ماءِ الوردِ یعَودُ إلی قبَلِ آلاف سنة!۴   العالمَ کُلُّها بِماء الوردِ!سَلُ الأماکِنُ المقُدّسةُ في) تغُْ ۳  

  : الخطأعیّن  -۳۲

  ) لإِستِحصال ماء الوردِ فوائدُ إقتصادیَّةٌ و ثقافیّةٌ!۲   إیرانَ!تِحصالِ ماء الوردِ فيلإِسْ  ) قمَصرُ مرکزٌ رئیسيٌّ ۱  
  ذُ سَنواتٍ طویلةٍ!يّ مُنْ ) مُزارعُونا الإیرانیوّنَ کانوا یزَرَعونَ الوردَ المحُمّد۴  سَلُ الکعبَةُ بِماءِ الوردِ! شَهرِ اردیبهشت تغُْ ) في۳  

:لکَلمَاتِ الّتی تحَتَها خَطٌّ فيعَنِ ا الخَطَأَ عیّن  -۳۳    النَّصِّ

  إسم المکانِ/ فاعلٌ  -) المزُارعونَ: الجمعُ السّالمُ للِمذکّر۲  مضافٌ إلیه»/ مدینة«مفرده  -) مُدُنِ: الجمعُ المکسرّ ۱  
فة -صل: إسم المفعولمُستحَْ ) الْ ۴  نکرة/ مجرور علی حرفِ جارٍّ -) مُسکّن: إسم الفاعل۳     معرفة/ الصِّ

  عَنِ الأفعالِ: الخطأعیّن  -۳۴

  له ثلاثة حروفٍ زائدةٍ  -) یسُتخَدَمُ: الفعل المجهول۲  »نحن«ضمیره المنُاسب:  -) نشُاهِدُ: الفعلُ المضارعُ ۱  
ل«مَصدرهُ علی وزن  -) تحَمِل: الفعلُ الماضي۴  له حرفٌ زائدٌ  -»مُقارَبةَ«) یقُاربُِ: مصدره ۳     »تفََعُّ

  »بِه! لَ سَ تُغْ لِ  المعَُظَّمةِ  الکعبةِ إلی  لُ یرُسَ «عیّن الصّحیح:  -۳۵

  »عَلمَ«الإسم المعرفة  -) الکعبةِ: إسم للمفرد المؤنث۲ّ  »إفعال«مصدره علی وزنِ  -) یرُسَلُ: الفعلُ المعلومُ ۱  
  له حرفٌ زائدٌ  -سَل: الفعل المجهول) تغُْ ۴  معرفة -) المعُظَّمة: إسم الفاعل للمؤنث۳ّ  

 ) ۳۶-۴۰عیّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالیة:( 
  بَ القَواعِدِ:حَسَ  الخَطَأَ عیّن  -۳۶

  »!مَفاعِل«مَعُ إسمُ التَّفضیلِ علی وزن ) یجُْ ۲  لمِفهوم إسمِ التَّفضیل!» خَیر«کلمةُ  تعَمَلُ تسُْ  ) قدَْ ۱  
طِ جملةً إسمیّةً! ) قدَْ ۳     غالباً! الترّجمة إذا جاءَت أدواةُ الشرّطِ علی جملةٍ یتَغََیَّرُ زمانُ أفعالهِِ في) ۴  یکَونُ جوابُ الشرَّ

  فیها إسمُ التّفضیل:  لَیسَ عَیِّن عِبارةً  -۳۷

  إذا مَلکَ الأرَاذِلُ هَلکََ الأفَاضِلُ! )۲    جَنّةِ!) أخوکَ أحََقُّ مِنکَ إلی الْ ۱  
لاحِ!أ  بعضِ الأوقاتِ قدُرةُ الکلامِ ) في۳   !أعْ  ي أنْ  والد) أوصاني۴  قوی مِنَ السَّ َّ   ملَ الخیرَ و أجتنبَ الشرَّ

حیحَ  -۳۸   !»الآخرینَ وَ تقَولُ: لا تعیبوا  الأولیالآیَةُ  ناصَحُ تنَْ «: عَنِ المحََلِّ الإعرابيِّ  عَیِّن الصَّ

  فاعل -الیه مضاف -) مفعول۴  مفعول -الیه مضاف -) فاعل۳  فاعل -صفت -) فاعل۲  مفعول -صفت -) مفعول۱  
  :معاً فیها إسمُ المکانِ و إسمُ التّفضیل  ما جاءَ ي عَیِّن العبارةَ الّت -۳۹

   المدرسةِ!و اکُرمُّها في ي العزیزةَ احُِبُّ مُعلمّت )۲  سرَاویلَ أفضلَ! جرِ مَتْ ذلکَِ الْ  تُ مِنْ ترََیْ ) اشِْ ۱  
تي۳      المناطق المحرومةِ!تُ خیرَ دروسِ الحیاةِ في) تعََلَّمْ ۴   خیرُ مکانٍ أزورها اسُبوعیاًّ!) مَقبرةُ جَدَّ

طیَّة:» ما« أو» مَنْ «عَیّن  -۴۰   الشرَّ

فِّ وَ یهَْ بکَ فيلِس جَنْ یجَْ  مَنْ ) ۱     لبُُ مِنکُم هُوَ القیامُ بِالأعمالِ الحَسَنَةِ!) ما أطْ ۲  مِس! الصَّ
  أکتب شیئاً! تُ أنْ تطَعَْ ي قلَمٌَ فما إسْ د) ما کانَ عِنْ ۴   راحَةٍ!یترَک الحِرصَ و الطَّمَعَ یعَِش في ) مَنْ ۳  

  

  باشد؟ مي» عوامل ختم نبوت«و » نيازهاي انسان«ترتيب مبين كدام  به )حلّ االله البيع و حرّم الربّاا (آيۀ شريفۀ  -41
  آمادگي جامعۀ بشري براي دريافت برنامۀ كامل -) نيازهاي متغير2  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -) نيازهاي ثابت1  
  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -) نيازهاي متغير4  كامل آمادگي جامعۀ بشري براي دريافت برنامۀ -) نيازهاي ثابت3  
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  همراه دارد؟ اي را به  چه آورده» سير آفاقي و انفسي انسان«در برنامۀ واحد اسلام،  -42
  ) ايمان قلبي به اصول توحيد، نبوت، معاد و عدل2  و كمالات نامحدود ها ها، زيبايي ) گرايش به خوبي1  
  ) تمايل به فضايل اخلاقي، عدالت و خيرخواهي و دوري از رذايل اخلاقي4  جوي زندگي جاودانه و نابودي و تلاش براي جست) گريز از فنا و 3  
  نمايد؟ شرط اعطاي حيات طيبه به هريك از زن و مرد نيكوكار چيست و اين امر دلالت بر چه موضوعي مي -43

  تساوي منزلت انساني زن و مرد -رآن) تأسي به ق2  تساوي منزلت انساني زن و مرد -) ايمان1  
  يكساني حقوق فردي و اجتماعي زن و مرد -) تأسي به قرآن4  يكساني حقوق فردي و اجتماعي زن و مرد -) ايمان3  
دايا ايـام خ«: مبني بر اينكه نمايد و مناجات امام سجاد  گويي به كدام سؤال موجبات از دست دادن عمر را فراهم مي ابتلاء به خطا در پاسخ -44

  باشد؟ ، در پاسخ به كدام نياز اساسي انسان مي»اي  زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده
  شناخت هدف زندگي -ام، آمدنم بهر چه بود؟ ) از كجا آمده2  كشف راه درست زندگي -ام، آمدنم بهر چه بود؟ ) از كجا آمده1  
  درك آيندهٔ خويش -روم آخر ننمايي وطنم ) به كجا مي4  شناخت هدف زندگي -طنمروم آخر ننمايي و  ) به كجا مي3  
  تيب چيست؟ تر به توسط رسول اكرم » هاي فراوان نتيجۀ تحمل رنج«و » مبناي تدبير امور جامعه« -45

  تقريب قلوب مسلمانان -) عقايد شخصي2  اي با ايمان و به دور از شرك  بناي جامعه -) عقايد شخصي1  
  اي با ايمان و به دور از شرك  بناي جامعه -) قوانين اسلام4  تقريب قلوب مسلمانان -قوانين اسلام )3  

طلبد بشنود، اما به ياري آن مظلوم  هركس فرياد دادخواهي مظلومي را كه از مسلمانان ياري مي«عدم توجه به اين پيام كه:  از منظر پيامبر  -46
  باشد. شود كه اين امر حاكي از ................ مي ............. ميسبب خروج از دايرهٔ ...» برنخيزد.

  اساس عدالت اي ديني بر  بناي جامعه -) اسلام2  اي براي وحدت مسلمانان  برنامه -) اسلام1  
  اي براي وحدت مسلمانان  برنامه -) ايمان4  اساس عدالت اي ديني بر  بناي جامعه -) ايمان3  
  نمايد؟ اين برنامه را تبيين مي مندي از  يت خداوند چيست و كدام آيۀ شريفه چگونگي بهرهويژگي برنامۀ هدا  -47

  )الّا الّذين آمنوا و عملوا الصّالحات ...( -تر انسان است كه نتيجۀ انديشيدن در افق بالاتر است ) دربرگيرندهٔ نيازهاي مهم1  
  )انّا هديناه السبّيل امّا شاكراً و امّا كفوراً( -يدن در افق بالاتر استتر انسان است كه نتيجۀ انديش ) دربرگيرندهٔ نيازهاي مهم2  
  )انّا هديناه السبّيل امّا شاكراً و امّا كفوراً( -دهد هاي بنيادين انسان پاسخ مي ) به پرسش3  
  )الّا الّذين آمنوا و عملوا الصّالحات ...( -دهد هاي بنيادين انسان پاسخ مي ) به پرسش4  
  ترتيب در كدام گزينه مشهود است؟ مصونيت آخرين وحي الهي از تندباد تحريف، به» پيامد«و  »علت« -48

  تكميل تعاليم انبياء سلف -) الهي بودن4  پيروي با اطمينان از آن - جامعيت) 3  نيازي از بازنگري بي -) جامعيت2  جاودانگي -) الهي بودن1  
  چگونه ميسر است؟ هي، به نقل از معصوم استقرار در زمرهٔ آگاهان نسبت به دستورات ال -49

  ) برتري در تفكر و تعقل 4  ) بالاتر بودن رتبه در دنيا و آخرت3  ) تلازم عقل و وحي2  ) انجام واجبات و دوري از محرمات1  
  در كدام گزينه مشهود است؟ )و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه ...(دست آمده از آيۀ شريفۀ  پيام به -50

  ) فرجام اخروي كسي كه ديني غير از اسلام را بجويد، قرارگيري در زمرهٔ زيانكاران است.1  
  اند. وروش و يك سخن داشته كردند و همه يك راه سوي خدا دعوت مي ) پيامبران مردم را به2  
  اند.تواند مردم را به رستگاري دنيا و آخرت برس ) اسلام ديني است كه مانند ساير اديان الهي، مي3  
  باشد. گوي نيازهاي فعلي مردم نمي ) آمدن پيامبران جديد و آوردن كتاب جديد نشانگر اين است كه بخشي از تعليمات پيامبر قبلي پاسخ4  

  گرديد. ساز ممانعت سران مشركان از استماع آيات قرآن كريم توسط مردم ................ بود كه موجب ................ مي زمينه -51
  مبارزه با آداب جاهلي و رسوم خرافي حجاز -) اعجاز محتوايي2  مبارزه با آداب جاهلي و رسوم خرافي حجاز -اعجاز ظاهري )1  
  العاده در افكار و نفوس فوذ خارقن -) اعجاز محتوايي4  العاده در افكار و نفوس فوذ خارقن -) اعجاز ظاهري3  
  سازد؟ پژوه متبادر مي نمايد، كدام عبارت شريفه علت آن را به ذهن مؤمن قرآن ويژهٔ انسان را ميارادهٔ پروردگار عالم اقتضاء هدايت  آنجا كه -52

  )سلاً مبشّرين و منذرين لئلّا يكون للنّاس علي االله حجّة بعد الرّسل و كان االله عزيزاً حكيماًرُ() 1  
  )النّاس بالقسطلقد ارسلنا رسلنا بالبيّنات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان ليقوم () 2  
  )و قد امروا ان يكفروا به و يريد الشّيطان ان يضلّهم ضلالاً بعيداً() 3  
  )يا ايّها الّذين آمنوا استجيبوا الله و للرّسول اذا دعاكم لما يحييكم() 4  
خداوند آنچـه را «كه:  ين سخن امام باقر گردد و ا  اثبات نهايت عجز و ناتواني شكاكان در الهي بودن قرآن با دعوت به ................ ميسر مي -53

  باشد. مصداقي از اعجاز ............... آن مي» كه امت تا روز قيامت به آن احتياج دارد، در كتابش [قرآن] آورده است
  لفظي -)ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله() 1  
  لفظي -) لِهِلِ هذَا القُرآنِ لَا يأَتونَ بمِِثْأتُوا بمِِثْجنُِّ علَي أَن يَانِسُ وَ الْتمَعَتَِ الْقل لَئنِِ اجْ() 2  
  محتوايي -) لِهِلِ هذَا القُرآنِ لَا يأَتونَ بمِِثْجنُِّ علَي أَن يأَتُوا بمِِثْانِسُ وَ الْتمَعَتَِ الْقل لَئنِِ اجْ() 3  
  محتوايي -)ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله() 4  
  شدت با آن مبارزه كرد. اي از عقايد نادرست و ............... بود كه قرآن كريم از طريق ................ به  آميزهفرهنگ مردم حجاز،  -54

  دوستي سخن گفتن از علم -آميز ) كفر2  دوستي سخن گفتن از علم -آلود ) شرك1  
  سابقه ذكر نكات علمي بي -آميز ) كفر4  سابقه ذكر نكات علمي بي -آلود ) شرك3  
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  ادلۀ عقلي مبني بر مغلوبيت مخالفان سرسخت اسلام در زير سؤال بردن عظمت قرآن كريم چيست؟ -55
  اندازهٔ سورهٔ كوثر بنمايند. اي حتي به  گونه تلاشي در زمينۀ آوردن سوره اند هيچ ) آنان نتوانسته1  
  ) متون ارائه شده آنان از سوي غيرمتخصصين مورد پذيرش واقع شده است.2  
  اند. تأثير آن، مسلمان شده خصوص اديبان و دانشمندان تحت بسياري از مردم به )3  
  اند. هاي ارائه شده از سوي مخالفان در مراكز علمي، درجۀ مردوديت را كسب كرده و فراموش گشته ) متن4  
  ترتيب چيست؟ به» راناشتراك در محتواي اصلي دعوت پيامب«و » افتراق تعاليم انبياء در برخي فروع دين«ساز  سبب -56

  دين واحد الهي -) تناسب با زمان، سطح آگاهي مردم و نيازهاي هر دوره1  
  نوع خاص آفرينش انسان -) تناسب با زمان، سطح آگاهي مردم و نيازهاي هر دوره2  
  نوع خاص آفرينش انسان -) تحريف تعليمات برخي از پيامبران الهي و نياز به بازنگري3  
  دين واحد الهي -ات برخي از پيامبران الهي و نياز به بازنگري) تحريف تعليم4  
  دهد كه عدم ارتكاب آنان به اشتباه و معصيت ناشي از ................ است. واسطۀ ................، نشان مي مردوديت صيانت پيامبران از گناه و خطا به -57

  اجبار -ي و هوس) غلبه بر هو2  اجبار -) موانع بيروني مانند فرشتگان1  
  اختيار -) غلبه بر هوي و هوس4  اختيار -) موانع بيروني مانند فرشتگان3  
  حاكميت قانون امر به معروف و نهي از منكر در جامعۀ اسلامي، تابع كدام قلمرو رسالت است و ابزار آن چيست؟ -58

  حكومت اسلامي -) ولايت ظاهري2  تعليم و تبيين دين -) مرجعيت ديني1  
  عبوديت و بندگي -) ولايت معنوي  4سيرهٔ پيامبر  -جراي قوانين الهي) ا 3  
  آورش چيست؟ گويي مؤمنان به فراخوان دعوت خدا و پيام آورد لبيك ره -59

  ) ايام زندگي خود را به كسب معرفت برتر و عميق نسبت به خداوند اختصاص دهند.1  
  بر خود هموار سازند. هاي مادي و معنوي را مندي از همۀ سرمايه ) راه بهره2  
  ) به هدف برتري كه خداوند در خلقت انسان قرار داده است، برسند.3  
  ) از مايۀ حيات و اساس زندگي در جهان هستي برخوردار شوند.4  

  گردد؟ ي، از دقت در پيام كدام آيۀ شريفه مستفاد م»ها دليل حكم الهي بر رويگرداني از آن انتفاي ارجاع قضاوت به نااهلان به« -60
  )الم تر الي الّذين يزعمون انّهم آمنوا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك يريدون ان يتحاكموا الي الطّاغوت() 1  
  )رسلاً مبشّرين و منذرين لئلّا يكون للنّاس علي االله حجّة بعد الرّسل و كان االله عزيزاً حكيماً() 2  
  )م الكتاب و الميزان ليقوم النّاس بالقسطلقد ارسلنا رسلنا بالبيّنات و انزلنا معه() 3  
  )افلا يتدبّرون القرآن و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً() 4  

 

61- Which one has got an irregular plural form? 
 1) information 2) bread 3) loaf 4) slice 
62- Would you like ............... lemon juice? 
 1) many 2) a few 3) some 4) a 
63- Don’t eat ............... chocolate or you will get fat. 
 1) many 2) a lot 3) so much 4) few of 
64- She is studying language ............... across the social range. 
 1) invitation 2) variation 3) institution 4) nation 
65- Killer whales have well-developed eyesight both below and above the water. 
 The closest meaning to the underlined word is: ............... 
 1) exchangeable 2) formed 3) interested 4) based 
66- My car is available. Do you need a way to get to the mall? 
 The closest meaning of the underlined word is: ............... . 
 1) powerful 2) suitable 3) hospitable 4) usable 
67- What are the parts of speech of the underlined words? 
 “I bought a popular book yesterday.” 
 1) adjective – adverb of manner 2) noun – adjective 
 3) adjective – adverb  4) adverb of manner – adverb of time 

 
 

  اول درس کل:  ۲ انگلیسی زبان

´ 20 
 پيشنهادي زمان

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

دفترچه شماره 
2 -

 
آزمون شماره 

ا 2
صاصي 

خت
 )

ضي
گروه علوم ريا

 (
  

77  

دفترچ
 ة

شمار
 ة

1 -
 

آزمون شمار
 ة

4 
عمومي 

) 
گروه
 

ضي و تجربي
هاي علوم ريا

 (
  

77  

  

68- She frequently writes articles for that paper.  
 Where would you add the word “short” in this sentence? 
 1) between “she” and “frequently” 2) between “frequently” and “writes” 
 3) between “writes” and “articles” 4) between “articles” and “for” 
69- I am a f_r_ _gn_r. Please speak slowly. 
 1) o – e – i – e 2) o – i – e – e 3) a – e – i – o 4) a – i – e – o 
70- A: ............... 

B: You’re welcome! 
 1) What languages do you speak? 2) I heard you speak three languages. 
 3) That’s an important point. 4) Thank you for inviting me to your office. 
71- A: How much are those birds? 

B: 200,000 Tomans. 
A: ............... 
B: 15,000. 

 1) How many birds do you want? 2) what about these? 
 3) May I help you?  4) How many birds are there? 
72- What is the correct pronunciation pattern of the following numbers? 

(1)            (2) 
 Thirty – Thirteen 

 1)   –    2)   –   3)   –   4)   –   
  CClloozzee  TTeesstt  

Teaching sign language to a baby may sound like a strange thing to do, but research has shown that it makes 
good ...(73)... . Babies have a special ability to understand language ...(74)... they can speak, and early on, they 
have ...(75)... control of their hands than their mouths. If babies can learn signs for objects and concepts (milk, 
for example, or dirty), then they can ...(76)... their needs rather than simply crying. 

73- 1) host 2) age 3) sense 4) fact 
74- 1) so 2) before 3) and 4) because 
75- 1) worse 2) no 3) some 4) better 
76- 1) verbalize 2) experience 3) communicate 4) interview 

  RReeaaddiinngg  CCoommpprreehheennssiioonn  
English is called an international language, but there are actually quite a few varieties of English that exist 

around the world. England is the birth place of English. Today, countries in which English is spoken are three 
groups. The first group is the countries where English is the first language of its people for example England, 
Canada, the USA, Ireland, Australia, and New Zeeland. There is a second group of countries that have their own 
first language, but one of the English-speaking societies controlled their countries and changed parts of their 
history. They use English in different ways within their own government and everyday life; for example India, 
Malaysia, the Philippines, and Kenya. In the third group of countries, for example China, Russia, Japan, Korea, 
Brazil, Indonesia, and many western European countries, people speak English as a foreign language all the way. 
The last group has the highest number of users around the globe.  

77- England, Canada, and America are the countries where ...............  
 1) people speak English as a foreign language. 2) English is their mother tongue. 
 3) their people are in the third group. 4) English is not the language of everyday life. 
78- In China and Brazil, people speak English ...............  
 1) in everyday life.  2) within their government. 
 3) as a foreign language.  4) in different parts of their history. 
79- The ............... group(s) has/have the most number of English speakers. 
 1) first 2) first and second 3) third 4) second and third 
80- New Zeeland, the Philippines, and western European countries ...............  
 1) speak English language.  2) use English as their second language. 
 3) speak a foreign language. 4) have the highest number of language users. 

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 62  115  81  35  رياضي

  دقيقه 38  140  116  25  فيزيـك

  دقيقه 20  160  141  20  شيمـي

  دقيقه 120گويي:  مدت پاسخ  80ها:  تعداد كل پرسش
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  جملۀ ابتدايي اين دنباله كدام است؟ 19است. مجموع  40مجموع جملات نهم و يازدهم يك دنبالۀ حسابي برابر  -81

  1 (190  2 (360  3 (380  4 (180  

با توجه به دنبالۀ هندسي مقدار عددي عبارت  -82
10

2 3 9
1

1
t

A
t t t t




    
ازاي  به 

1
3t كدام است؟  

  1 (4
3   2 (2

3   3 (3
2   4 (3

4   

aاگر  -83 b a b  ، گيري الزاماً درست است؟ آنگاه كدام نتيجه  
  1( a b    2( 0ab     3( 0ab    4 (0ab    

1و قدرنسبت برابر  3در يك دنبالۀ هندسي با بيست جمله، اگر جملۀ اول برابر  -84
جموع جملات باشد، مجموع جملات با شمارهٔ زوج چند برابر م 2

  با شمارهٔ فرد است؟

  1 (1
2   2 (2  3 (3  4 (1

3   

3جملۀ اول دنبالۀ حسابي  20مجموع  -85 1na n  كدام است؟  
  1 (1300  2 (1960  3 (980  4 (650  
1نمودار تابع  -86 2f (x) x x    و خط مايل و يك خط افقي تشكيل شده است. نقطۀ تلاقي خطوط مايل كدام است؟از د  

  1 (1 0A( , )   2 (1 02A( , )   3 (1 12A( , )   4 (1 1A( , )   

2نمودار سهمي  -87 4 3y x x   كند، كدام است؟ ها عبور مي . شيب خطي كه از رأس سهمي و نقطۀ تلاقي سهمي با محور عرضكنيم را رسم مي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
1اعداد  -88 2 3x    2و 2 3x   2هاي معادلۀ درجه دوم  ريشه 0x ax b   اي آن هـ هستند. معادلۀ درجه دومي كه ريشهa  وb 

  باشد، كدام است؟
  1 (2 4 1 0x x     2 (2 4 1 0x x     3 (2 3 4 0x x     4 (2 3 4 0x x     
2fنمودار سهمي  -89 (x) ax bx c   4صورت مقابل است. بهf (    ؟كدام است (

  1 (1   

  2(3
2   

  3 (1
4   

  4 (3
4   

3هاي معادلۀ  يكي از ريشه -90 22 3 1 0x mx x m      2عددx  .هاي آن كدام است؟ مجموع مربعات ريشه است  

  1 (9  2 (5  3 (21
4   4 (19

4   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 ۱: کل فصل  احتمال و آمار      ۳تا ابتدای درس  ۱فصل :  ۲ هندسه      ۱فصل کل :  ۱ حسابان
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ها را با كدام عـرض  محور عرض ABعمودمنصف  ،ها باشد روي محور عرض -6اي به عرض  نقطه Bها و  روي محور طول 4اي به طول  نقطه Aاگر  -91
  كند؟ قطع مي

  1 (3
5   2 (5

3   3 (2
3   4 (3

2   

)3Aنقطۀ  -92 , )  است. اگر معادلۀ يكي از اضلاع اين مربع كه رأس  9رأس يك مربع به مساحتA  3ورت ص ، بهنيستروي آن واقع 4 9x y  
  تواند باشد؟ كدام مي باشد، 

  1 (6  2 (8  3 (10  4 (12   
2نقاط  -93 1A( , )  3وB( , )  5مفروضند. اگر خط 3 10x y  خط  منصف پاره عمودAB  باشد، مقدار كدام است؟  

  1 (5  2 (5/5  3 (5/4  4 (4  

2هاي  ضرب ريشه حاصل -94
1 2 322 x(x )

 


  كدام است؟ 

  1 (5  2 (1
3   3 (3-  4 (1

5   

  رسيم؟ درصدي مي 7درصدي ساخته باشيم، با افزودن چند كيلوگرم نمك، به محلول  4كيلوگرم محلول آب نمك  100اگر  -95

  1 (300
97   2 (300

91   3 (100
33   4 (100

31   

1اگر  -96 3 1x x x     4، مقدار
x

x
 كدام است؟  

  1 (5  2 (2  3 (6  4 (4  
2ريشۀ معادلۀ  اگر  -97 4x x    2باشد، مقدار   كدام است؟  

  1 (6  2 (56  3 (20  4 (9  
برابر مدت  5/1تنهايي اين كار را انجام دهد،  كشد تا مينا به دهند. اگر مدت زماني كه طول مي دقيقه انجام مي 72كاري را در  ،سارا و مينا با هم -98

  دهد؟ تنهايي اين كار را در چند ساعت انجام مي تنهايي اين كار را انجام دهد، سارا به شد تا سارا بهك زماني باشد كه طول مي
  1 (5/1  2 (2  3 (3  4 (5/4  

1مساحت بين نمودار  -99 2y x    و خطy k  است. مقدار  4برابرk كدام است؟  
  1 (6  2 (8  3 (3  4 (4  
2با فرض  -100 4f (x) x x m   مقدار ،m  4كدام باشد تا معادلۀf (x)   ريشۀ متمايز باشد؟ 3داراي  

  4) 4  -4) 3  -2) 2  صفر) 1  
10C(Oمساحت قطاعي از دايرهٔ  -101 ,   باشد، چقدر است؟ 36رو به كمان آن برابر  كه زاويۀ محاطي روبه (

  1 (10   2 (5   3 (20   4 (15   
C(Oدر دايرهٔ  -102 , R)خط  ، نيمAx  60است. اگر بر دايره مماسˆOBC   مقدار ، كدام است؟  

  1 (30   

  2 (45   

  3 (60   

  4 (50   
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  چه نوعي است؟ ADBمماس شده است. مثلث  ABبر  Aگذشته و در نقطۀ  Cي از رأس ا  ، دايرهABCالساقين  در مثلث متساوي -103

  الزاويه ) فقط قائم1  

  الساقين ) فقط متساوي2  

  الاضلاع ) متساوي3  

  الاضلاع ) مختلف4  

3C(Oدو دايرهٔ  -104 , 4Cو  ( (O , )  14اند. اگر  مفروضOO تر كدام است؟ ، فاصلۀ نقطۀ برخورد دو مماس مشترك داخلي، از مركز دايرهٔ بزرگ  
  1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  
18ABاند. اگر  مفروض 13و  15هاي  مركز به شعاع دو دايرهٔ هم -105  ٔاندازه ،EF كدام است؟  

  1 (9  

  2 (10  

  3 (12  

  4 (14  

  كدام است؟ AMها، طول  است. با توجه به اندازه  متقاطع ODبا شعاع  AC، وتر 11به شعاع  AOB در ربع دايرهٔ -106

  1 (5  

  2 (6  

  3 (7  

  4 (8  

MTدر شكل زير مماس مشترك خارجي دو دايره مماس برهم، رسم شده است. اگر  -107 TTند برابـر شـعاع دايـرهٔ ، طول مماس مشترك چ
  تر است؟ كوچك

  1 (2   
  2 (2  
  3 (3  

  4 (2 2   
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  هاي هاشورخورده كدام است؟ تر مفروض است. مساحت قسمت اي به شعاع واحد مماس بر اضلاع مربع بزرگ  در شكل زير دو مربع و دايره -108

  1 (3
2

    

  2 (6
4
    

  3 (4
2
    

  4 (8
4
    

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره نادرست است. ارزش كدام pگزارهٔ  -109
  1 (q ~ p   2 (~ q q ~ p    3 (~ q q p    4 (~ q q p    
  دهد؟ را نمايش مي» برخي اعداد طبيعي، حسابي هستند«كدام گزينه سور  -110

  1 (x ; x  W N   2 (x ; x  N W   3 (x ; x  W N   4( x ; x  N W   
ر اگ -111  2 3 2 3 4A , , , , ،  2 3 4 2 3B , , , ,  و 2 3 4C , ,، كدام رابطه درست است؟  

  1 ( 2 3B C ,    2 (B C     3 ( A B C    4 (A B C    
A)موعۀ شدهٔ مج ساده -112 B C) (A C) (A B )     كدام است؟  

  1 (A  2 (B  3 (C  4 (  
1اگر  -113 2A ( , )   و 1 2B ,  نمودار ،A B كدام است؟  

  1 (

 

  2 (

 

  3 (

 

  4 (

 

  

اگر  -114 25 50A x | x   N  و 3 2 1 4B k | k , k    Zهاي  ، تعداد زيرمجموعه(A B) (B A)  كدام است؟  

  1 (32  2 (8  3 (16  4 (4  
2nهاي يك مجموعۀ  وعهتعداد زيرمجم -115   ،4هاي يـك مجموعـۀ  واحد كمتر از تعداد زيرمجموعه 192عضويn   عضـوي اسـت. تعـداد

  عضوي كدام است؟ nعضوي يك مجموعۀ  2هاي  زيرمجموعه
  1 (6  2 (10  3 (3  4 (15  

 
از يكديگر قرار دارند. چند الكترون از يك كره به كرهٔ ديگر منتقل نمـاييم تـا انـدازهٔ نيـروي  30cmلزي كوچك و خنثي به فاصلۀ دو كرهٔ ف -116

جاذبۀ الكتريكي بين دو كره به  61 6 10/ N ) 191برسد؟ 6 10e / C   و
29

29 10 N .m
k

C
 (  

  1 (92 5 10/   2 (94 10  3 (102 5 10/   4 (104 10  
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F، يكديگر را با نيروي rهستند، از فاصلۀ  qدو ذره كه هريك داراي بار  -117


بار يك ذره را به ديگري منتقل نماييم، درصد از  80كنند. اگر  دفع مي 
Fها همان  بايد چند درصد و چگونه فاصلۀ دو بار را تغيير دهيم تا نيروي دافعۀ بين آن


  باشد؟  

  درصد، افزايش  60) 4  درصد، كاهش 60) 3  درصد، افزايش 40) 2  درصد، كاهش 40) 1  
اند. اگر اندازهٔ نيروي خالص وارد بر بار سمت راست از طرف دو بـار ديگـر  ندازه، مطابق شكل، روي يك خط ثابت شدها سه ذرهٔ باردار با بار هم -118

20N  باشد، اندازهٔ نيروي خالص وارد بر بار وسطي چند نيوتن است؟  
  12) 2  ) صفر 1  
  3 (20  4 (32  
اند. اگـر انـدازهٔ  الزاويه ثابت شده رأس مثلث قائمسه ذرهٔ باردار، مطابق شكل، در سه  -119

310، برابر با 3qنيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  N  1و اندازهٔ نيرويي كهq  3برq 

46كند، برابر با  وارد مي 10 N  2باشد، نسبت
1

q

q
  كدام است؟  

  1 (4
3   2 (8

3  

  3 (12
3  4 (16

3  

انـد و ميـدان الكتريكـي  الزاويه ثابت شـده در سه رأس مثلث قائم 3qو  1q ،2qسه ذرهٔ باردار  -120
توانـد  مي 3qو  1q ،2qبرايند در وسط وتر مثلث، مطابق شكل است. كدام گزينه درمورد بارهاي 

  درست باشد؟ 
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Fرا قرار دهيم، نيروي  qون ، بار آزمAدهد. وقتي در نقطۀ  شكل مقابل، يك كرهٔ باردار را نشان مي -121


شود و ميـدان حاصـل از  بر آن وارد مي 
Eكره در آن نقطه، برابر با 


2qبار  ،Aآيد. اگر در نقطۀ  دست مي به    ترتيـب  ن و ميدان در آن نقطه بهرا قرار دهيم، نيروي وارد بر آF


Eو  


 
  خواهد بود. كدام گزينه درست است؟ 

  1 (2F F  
 

2Eو   E  
 

   

  2 (F F 
 

2Eو   E  
 

  

  3 (2F F  
 

Eو   E 
 

  

  4 (F F 
 

Eو   E 
 
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E)1متـري از ذرهٔ بـاردار  10دهد. ميدان در فاصلۀ  نمودار مقابل، ميدان الكتريكي حاصل از يك ذرهٔ باردار را برحسب فاصله از آن نشان مي -122 ) 

  چند نيوتن بر كولن است؟ 

  1 (410  

  2 (49 10  

  3 (510  

  4 (59 10  

0 مطابق شكل، يك ذرهٔ كروي بسيار كوچك بـاردار بـا قطـر -123 002/ mm  30و چگـالي 8 g
/

cm
 ،

42درون ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  10 N

C
 معلق و به حال سـكون مانـده اسـت. بـار ،

ــرون ايجــاد شــده اســت؟ ( ــد الكت ــا جــذب چن ــن ذره ب 10الكتريكــي اي N
g

kg
  3و   و

191 6 10e / C (  
  1 (1   2 (5  
  3 (10  4 (30  
  است. كدام گزينه قطعاً درست است؟  10Vاي درون يك ميدان الكتريكي، برابر با   پتانسيل الكتريكي نقطه -124
  سيل الكتريكي خواهيم رسيد. ) اگر از اين نقطه در جهت ميدان حركت كنيم به مرجع پتان1  
  ) اگر از اين نقطه در خلاف جهت ميدان الكتريكي حركت كنيم، به مرجع پتانسيل الكتريكي خواهيم رسيد. 2  
  ) اين نقطه به بار منفي نزديك است. 3  
  ) اين نقطه به بار مثبت نزديك است. 4  
جايي مثبت باشد، كدام  كنيم. اگر كار ميدان الكتريكي در اين جابه جا مي جابه Bقطۀ تا ن Aرا در يك ميدان الكتريكي از نقطۀ  qبار الكتريكي  -125

  گزينه قطعاً درست است؟ 
  است.  Bكمتر از نقطۀ  Aدر نقطۀ  q) انرژي پتانسيل الكتريكي بار 2  است. Bبيشتر از نقطۀ  Aدر نقطۀ  q) انرژي پتانسيل الكتريكي بار 1  
  است.  Bكمتر از نقطۀ  A) پتانسيل الكتريكي در نقطۀ 4  است. Bبيشتر از نقطۀ  Aۀ ) پتانسيل الكتريكي در نقط3  
است. اگر پتانسيل الكتريكي  Cتا  Aدر وسط فاصلۀ  Bاند كه نقطۀ  قرار گرفته طوري  ، در ميدان الكتريكي شكل مقابل، بهCو  A ،Bسه نقطۀ  -126

  باشد، كدام گزينه درست است؟  CVو  AV ،BVدر اين سه نقطه 
  1 (0A B B CV V V V      
  2 (0A B B CV V V V     
  3 (A B B CV V V V    
  4 (A B B CV V V V    

4اي با بار   مطابق شكل، ذره -127 C   0و جرم 1/ g  200را بـا تنـديm

s
درون ميـدان  Aاز نقطـۀ  

710الكتريكي يكنواخت با بزرگي  N

C
متـر  ايم. اين ذره پس از چند سانتي به طرف چپ، پرتاب نموده 

  )پوشي كنيد. شماز وزن ذره چ(شود؟  جايي متوقف مي جابه
  1 (2   2 (5  
  3 (10  4 (20  

  
  
  
  
  

 
 

 محل انجام محاسبات
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 E
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64بـه  Bشود. اگـر تنـدي الكتـرون در نقطـۀ  ، درون يك ميدان الكتريكي رها ميAيك الكترون از حال سكون در نقطۀ  -128 10 m

s
  ،برسـد

B AV V 319،پوشي كنيد از اثر نيروي وزن چشم( چند ولت است؟ 10 kg  191جرم الكترون و 6 10e / C (  
  1 (30  2 (45  3 (60  4 (90  
ــاليِ  -129 ــزي توخ ــرهٔ فل ــه ك ــاي  Cو  A ،Bس 3Aqداراي باره nC  ،6Bq nC   و

3Cq nC   ٔهستند. مطابق شكل، كرهA  ٔدرون كرهB  ٔو كرهB  ٔدرون كرهC  و بدون تماس
هـاي  ها از طريق سيم را وصل نماييم تا اتصال بين كره 2kو  1kبا هم قرار دارند. اگر كليدهاي 

  خواهد شد. كدام گزينه درست است؟  Cqو  Aq ،Bqترتيب  ها به رسانا برقرار شود، بار آن
  1 (0Aq  ،9Bq nC    3وCq nC     
  2 (3Aq nC   ،0Bq   3وCq nC    
  3 (0Aq  ،0Bq   6وCq nC    
  4 (2Aq nC   ،2Bq nC    2وCq nC    
تر را  هاي عايقي قرار دارند. چند درصد از بار كرهٔ سبك روي پايه 3Qو  Qترتيب  و بارهاي به 8mو  mي ها دو گوي كروي مسي توپر به جرم -130

  دو كره برابر شود؟  بار تر منتقل كنيم تا چگالي سطحي به كرهٔ سنگين
  1 (10  2 (20  3 (40  4 (60  
ها ميدان الكتريكي يكنواختي برقرار است. يـك الكتـرون و يـك  و بين آن بوده  وصل Vشكل مقابل به اختلاف پتانسيل دو صفحۀ موازي در  -131

كنيم تا در اثر نيروي ميدان الكتريكي حركت كنند. تندي برخـورد الكتـرون بـه  پروتون را در وسط فضاي بين دو صفحه از حال سكون رها مي
  )pmو جرم پروتون:  emخورد پروتون به صفحۀ سمت چپ است؟ (جرم الكترون: صفحۀ سمت راست چند برابر تندي بر 

  1 (1   

  2 (p

e

m

m
  

  3 (2p

e

m
( )
m

  

  4 (p

e

m

m
  

و  Aدر نقاط  (V)) و پتانسيل الكتريكي اي بار الكتريكي است. كدام گزينه در مورد چگالي سطحي بار (شكل مقابل، دار  جسم رساناي دوكي -132
B  درست است؟  

  1 (A B    وA BV V  

  2 (A B    وA BV V  

  3 (A B    وA BV V  

  4 (A B    وA BV V  

0هاي آن هوا قرار دارد، برابر  كه بين صفحه 1mmظرفيت يك خازن تخت با فاصلۀ صفحات  -133 9/ F هـا از يـك ورقـۀ بـزرگ  است. صـفحه
  اند. چه طولي برحسب متر از اين ورقه براي ساختن اين خازن مصرف شده است؟  تهيه شده 20cmآلومينيم با عرض 

)1هوا  129و 10 F

m
  (  

  1( 100  2 (400  3 (800  4 (1000  
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5الكتريك  ظرفيت يك خازن با ثابت دي -134   10برابر با F 3داريم و فاصـلۀ صـفحات را  الكتريك را از بين صفحات برمي است. ديmm 
8دهيم به طوري كه ظرفيت خازن  تغيير مي F متر بوده است؟  بشود. فاصلۀ بين صفحات خازن در ابتدا چند ميلي  

  1 (7  2 (6  3 (5  4 (4  
 2Wو  1Wترتيب كارهاي  را اضافه نماييم، بايد به qهستند. اگر بخواهيم به هر خازن بار  2Qو  1Qترتيب داراي بار  به 2Cو  1Cدو خازن  -135

  خواهد بود؟ 2Wحتماً بيشتر از  1Wرا انجام دهيم. در كدام صورت 
  1 (1 2C C  2 (1 2Q Q  3( 1 2C C  1و 2Q Q  4 (1 2C C  1و 2Q Q  
ژول  باشد، حداكثر چنـد ميلـي 30Vتحمل اين خازن  دهد. اگر حداكثر ولتاژ قابل نمودار مقابل، ولتاژ يك خازن را برحسب بار آن نشان مي -136

  شود؟  انرژي در اين خازن انباشته مي
  1 (1/0   
  2 (8/1  
  3 (2/3  
  4 (6/3  
كنيم، انرژي خازن  ، در ابتدا بار الكتريكي و ولتاژ دو خازن تخت، برابر است. اگر فاصلۀ صفحات هر دو خازن را نصف »ب«و » الف«در مدارهاي  -137

  شود؟  مي» ب«چند برابر انرژي خازن مدار » الف«مدار 

  1 (1
4   

  2 (1  

  3 (1
2  

  4 (4  
كنـيم. اكنـون  كنيم تا انرژي در يك خازن تخت ذخيره شـود و سـپس آن را قطـع مـي را براي مدتي وصل مي Sدر مدار مقابل، ابتدا كليد  -138

دهيم. اگر بر اثر اين كار، انـرژي خـازن  را در بين صفحات خازن قرار مي الكتريك ديگري با ثابت  نماييم و دي الكتريك خازن را خارج مي دي
  كدام است؟  درصد افزايش يابد،  25

  1 (2/1     
  2 (6/1  
  3 (4/2  
  4( 5/2  
20ظرفيت خازني  -139 F  0و بار آن 08/ C  100است. با اتصال خازن به يك لامپ، انرژي خازن با توان متوسطkW شود. زمان تخليه  تخليه مي

  ثانيه است؟  چند ميلي
  1 (8/0  2 (6/1  3 (5/4  4 (25/6  

5الكتريك  انرژي ذخيره شده در يك خازن تخت با ثابت دي -140   45برابر با J  410و اندازهٔ ميدان الكتريكي بين صـفحات آن V

m
اسـت.  

129حجم فضاي بين صفحات آن چند مترمكعب است؟  10 F
( )

m
    

  1 (002/0  2 (02/0  3 (2/0  4 (2  
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  گزينه درست است؟  كدام -141

  شوند. پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از رساناهاي الكتريكي ساخته مي) 1  
  تر است. يافته كشور توسعهبرداري از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن  هرچه ميزان بهره) 2  
  هاي فسيلي است. گسترش صنعت خودرو، مديون شناخت و دسترسي به منابع سوخت) 3  
  كند، با اين وجود، جرم كل مواد در كرهٔ زمين تقريباً ثابت است. شكل ديگر تبديل مي انسان مواد را از شكلي به) 4  
  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -142
  هاي اتم فلزها است. به از دست دادن الكترون، از ويژگي الف) تمايل  
  يابد. اي، از پايين به بالا كاهش مي   هاي جدول دوره ب) خصلت فلزي در گروه  
  فلزي است. هاي نافلزي و شبه هاي اتم هاي ديگر، از ويژگي پ) گرفتن الكترون هنگام واكنش با اتم  
  يابد. ه راست خصلت نافلزي افزايش مياي، از چپ ب   هاي جدول دوره ت) در دوره  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  گيرند؟ بندي عناصر قرار مي ترتيب از راست به چپ، هريك در كدام دسته خصوصيات سه عنصر در زير آورده شده است. به -143
  باشد. مي 4آن برابر با  ترين زيرلايۀ بيروني lو  nالكترون ظرفيتي است و مجموع  5الف) عنصري از دورهٔ چهارم كه داراي   
  هاي اتم آن برابر با صفر است. ها و نوترون كه اختلاف الكترون 28ب) عنصري با عدد جرمي   
  هاي لايۀ آخر آن است. آن، دو برابر شمار الكترون sهاي  هاي موجود در زيرلايه پ) عنصري از دورهٔ سوم كه شمار الكترون  
  نافلز -فلز شبه -نافلز) 4  فلز شبه -فلز -فلز) 3  فلز شبه -زنافل -نافلز) 2  فلز -فلز شبه -فلز) 1  
تر الكترون از دست  ها آسان ، در واكنشAنسبت به عنصر  Bاي عنصرها قرار دارند. اگر عنصر   در يك گروه از جدول دوره Cو  A ،Bسه عنصر  -144

  دربارهٔ اين سه عنصر درست هستند؟ ها داشته باشد، كدام عبارت Cپذيري بيشتري از عنصر  واكنش Aبدهد و عنصر 
Aصورت  تواند به پذيري اين عناصر مي الف) شدت واكنش   B C  .باشد  
  است. Bو  Aتر از  كوچك Cب) شعاع اتمي   
nپ) حاصل    l ترين زيرلايۀ الكتروني  بيرونيB بيشتر از ،A  وC .است  
  با گاز كلر، از دو عنصر ديگر بيشتر است. Aپذيري  ت) شدت واكنش  
  ب و ت) 4  الف و پ) 3  ب و پ) 2  الف و ت) 1  
  بيشتر است؟ 3dهاي زيرلايۀ  در آرايش الكتروني كدام يون، شمار الكترون -145
  1 (224Cr    2 (227Co    3 (225Mn    4 (326Fe    
  گزينه درمورد عنصر طلا درست است؟  كدام -146
  دهد. با گازهاي موجود در هواكره و مواد موجود در بدن انسان واكنش نمي) 1  
  شود. كلوخه يا رگه ديده مي شكل در طبيعت به حالت آزاد وجود ندارد و تنها به) 2  
  رسانايي الكتريكي بالايي دارد، ولي اين رسانايي در شرايط دمايي مختلف پايدار نيست.) 3  
  بار خورشيد، در صنعت هوا و فضا كاربرد دارد. دليل جذب پرتوهاي زيان به) 4  
Bصورت  به Cو  A ،B هاي پذيري فلز فعاليت شيميايي و واكنش -147 A C  تواند با اطمينـان محـل فلـز  است. كدام آزمايش زير ميD  را در

  درستي نشان دهد؟ به ،پذيري سه فلز ديگر واكنش ۀمقايس
3شود  ): انجام نميIآزمايش () 1   2D A(NO )    2 () آزمايشII :(3 3B DNO D BNO     
3D شود ): انجام نميIIIآزمايش () 3   BNO    4 () آزمايشIV :(3 3 2C DNO D C(NO )     
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  درستي نوشته شده است؟ پذير بوده و به هاي زير انجام يك از واكنش كدام -148
  1 (FeO(s) Cu(s) Fe (s) CuO(s)     
  2 (2 2Fe(s) Na O(s) Na(s) FeO(s)     
  3 (22 2FeO(s) C(s) Fe(s) CO (g)     
  4 (3 33 3FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (aq) NaCl (aq)     
2تن سنگ معدن  4/6براي استخراج آهن از  -149 3Fe O  تقريب چند متر مكعب گاز متان در شرايط  درصد، به 75با خلوصSTP جهـت توليـد ،

12كربن مونوكسيد موردنياز، لازم است؟  3 160(Fe O g mol )    
4 2 2

2 3 2

3
3 2 3

CH H O CO H

Fe O CO Fe CO

  

  
   

  1 (672  2 (2016  3 (72/6  4 (16/20  
 با مقداري مـايع قرمـز رنـگ بـرمدرصد است، طي فرايندي  70بوتن در آن  -1بوتن و بوتان كه درصد خلوص  -1گرم از  2/3مخلوطي به جرم  -150

باشد، بازده درصدي واكنش كدام  گرم فراوردهٔ آلي تشكيل شده 32/4كند. اگر در انتهاي واكنش  رنگ مي دهد و آن را بي واكنش مي طور كامل به
11است؟  12 80(H , C , Br g mol )      

  1 (35  2 (38/39  3 (50  4 (25/56  
  ؟شود نمييك از موارد زير  بازيافت فلزها از جمله فلز آهن، منجر به كدام -151
  برد. هاي زيستي كمتري را از بين مي گونه) 2  دهد.  اكسيد را كاهش مي دي ردپاي كربن) 1  
  كند. به توسعۀ پايدار كشور كمك مي) 4  شود. سبب افزايش سرعت گرمايش جهاني مي) 3  
116هاي زير درمورد واكنش ترميت درست است؟  چه تعداد از عبارت -152 27 56(O , Al , Fe g mol )      
  ريب استوكيومتري تركيب يوني چندتايي توليد شده است.الف) در اين واكنش، ضريب استوكيومتري فلز توليد شده، دو برابر ض  
  ب) يكي از كاربردهاي صنعتي اين واكنش، برشكاري فلزها است.  
  دهد. ها را فلز توليد شده به خود اختصاص مي درصد جرمي فراورده 50پ) بيش از   
  ها در اين واكنش، بيشتر از مواد اوليۀ آن است. پذيري فراورده ت) واكنش  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
دهند، تركيب هايي كه شامل .............. هستند و نقش نخست نفـت در دنيـاي  هاي گوناگون تشكيل مي بخش عمدهٔ نفت خام را هيدروكربن -153

  كنوني ............... است.
  مادهٔ اوليه براي تهيۀ بسياري از مواد ديگر -كربن، هيدروژن و اكسيژن) 1  
  منبع تأمين انرژي  -روژنكربن و هيد) 2  
  مادهٔ اوليه براي تهيۀ بسياري از مواد ديگر -كربن و هيدروژن) 3  
  منبع تأمين انرژي -كربن، هيدروژن و اكسيژن) 4  
18ها درمورد گريس  عبارت  كدام -154 38(C H 25و وازلين  ( 52(C H   درست هستند؟ (
  ها در نظر گرفت. دو تركيب را جزء آلكان توان اين الف) مي  
  ب) گريس دماي جوش كمتر و وازلين چسبندگي بيشتري دارد.  
  تر هستند. پ) نيروهاي بين مولكولي در وازلين ضعيف  
  شويند. كنند، دستانشان را با مخلوطي از بنزين و آب مي ت) افرادي كه با گريس كار مي  
  پ و ت )4  الف و ب) 3  الف و ت) 2  ب و پ) 1  
  تر است؟ اي فلز، كدام مورد براي پوشاندن و اندود كردن سطح آن مناسب   جهت جلوگيري از خوردگي قطعه -155
  1 (4 10C H   2 (6 12C H   3 (4 8C H   4 (6 14C H   
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  مورد اين آلكان درست است؟ هاي زير در است. چند مورد از عبارت 5/2در آلكاني راست زنجير، برابر با  Cبه  Hي ها نسبت شمار اتم -156
   الف) در دماي اتاق به حالت مايع است.  
  باشد. پيوند اشتراكي در ساختار خود مي 13ب) داراي   
  ست.ها ا هاي اولين عضو آلكن هاي آن دو برابر تعداد كربن پ) تعداد كربن  
  عنوان گاز فندك است. ت) يكي از كاربردهاي آن، استفاده به  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
دسـت آمـده  هاي زير درمورد ساختار بـه هاي اتيل قرار گيرند، چند مورد از عبارت متيل پنتان، گروه دي -3، 3هاي متيل در  جاي گروه اگر به -157

  درست است؟
  خواهد بود.اتيل پنتان  دي -3، 3الف) نام آن   
  ب) در ساختار آن، چهار گروه يكسان به يك اتم كربن متصل هستند.  

24هيدروژن به كربن در آن، برابر با  هاي پ) نسبت تعداد اتم  
  است. 11

  ت) نقطۀ جوش بيشتري نسبت به تركيب اوليه خواهد داشت.  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  متيل نونان درست است؟ تري -7، 4، 3خط براي آلكاني با نام  -كدام مدل نقطه -158

  1 (
  

2 (
  

  3(

 
  

4(

   

  ............... جز بهابل درست هستند، هاي زير درمورد واكنش مق همۀ عبارت -159
2 42 4 2

H SO
C H (g) H O(l)     

  بناي صنايع پتروشيمي است. اين واكنش، سنگ الف) فراوردهٔ   
2پذيري  ب) واكنش   4C H 2پذيري  بسيار بيشتر از واكنش 6C H .است  
  شود. تانول در مقياس صنعتي توليد ميپ) با استفاده از اين واكنش، ا   
  ت) مجموع پيوندها در فراوردهٔ واكنش، كمتر از مجموع پيوندها در مواد اوليه است.  
  پ و ت) 4  الف و ب) 3  ب و پ) 2  الف و ت) 1  
  كدام گزينه درست است؟ -160

  آلي حلقوي، آروماتيك هستند. هاي همۀ تركيب) 1  
  از بنزن است. پذيري سيكلوهگزان بيشتر واكنش) 2  
  در ساختار نفتالن، هر اتم كربن يك پيوند دوگانه و دو پيوند يگانه برقرار كرده است.) 3  
  هاي هيدروژن در سيكلوهگزان برابر است. تفاوت جرم مولي سيكلوهگزان و بنزن با تعداد اتم )4  
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 اسکن با توانید می شما گرامی، داوطلب

اـلا تصویر   هوشمند گوشی ۀوسیل به ب
 مؤسسه تلگرام کانال به خود، تبلت یا و

  شوید. وارد دو گزینه

 @G2_konkur 

    

  

  

    
  
  
  
  

اـم طرح   ۹۷ اول گ
  ۹۸ سراسری آزمون داوطلبان
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 ۴  
 ۹۷ اول گام آموزشی خدمات

 عمومی های درس تشریحی پاسخ
 اختصاصی های درس تشریحی پاسخ

 بدانند! باید ها اولی گام
شده) بندی (سطح روزانه مطالعاتی برنامۀ

  

۲  
۳  
۹  
۲۳  
۲۵  

  تذکرات مهم 

  

  

برگزار ۹۷ شهریور ۲دو روز جمعه  گام اول گزینه طرح ۵ ۀآزمون آزمایشی حضوری مرحل -۱

گردد. توزیع می ۹۷ شهریور ۱شنبه  این آزمون در روز پنج ۀگردد. کارت ورود به جلس می

روز )پایـۀ یـازدهم %۵۵تـا  %۳۵حـدود ( اول گـام طـرح ۴ ۀمرحلـ غیرحضـوری آزمون -۲

 ۱۸ سـاعت تا است لازم کارنامه دریافت برای گردد. می ربرگزا ۹۷ مرداد ۲۵ شنبه پنج

  نمایید. وارد را خود اینترنتی برگ پاسخ و کرده مراجعه مؤسسه سایت به روز همان

 های نماینـدگی طریـق از داوطلبان آزمون برگزاری و کارنامه توزیع مختلف های حوزه -۳

  رسد. می کنندگان شرکت اطلاع به کشور سراسر در دو گزینه

 شـده درج کارنامـه و نامه پاسخ جلسه، به ورود کارت روی بر که شما داوطلبی ۀشمار  -۴

جـایی در حتماً  را شماره این باشد. می کارها پیگیری و شما شناسایی راه بهترین است،

  باشید. داشته دسترسی بدان لزوم مواقع در تا بسپارید خاطر به و نمایید یادداشت

جمعـه روز بعـدازظهر از تـدریج، به ۴ ۀمرحلـ آزمایشـی آزمون مقدماتی های کارنامه -۵

قـرار www.gozine2.ir آدرس بـه دو گزینـه اینترنتـی پایگـاه روی بر ۹۷ مرداد ۱۹

۱۹ سـاعت از توانیـد می ۴ ۀمرحلـ آزمـون نهایی های کارنامه ۀمشاهد برای گیرد. می

بـروز صـورت در نماییـد. مراجعـه مؤسسـه اینترنتـی پایگـاه به ،مرداد ۱۹ جمعه روز

  نمایید. پیگیری خود شهر نمایندگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال

این که افرادی است. گردیده صادر مراحل تمامی برای داوطلبان ۀجلس به ورود کارت -۶

نمایند. حفظ را آن آزمون لهمرح آخرین تا که نمایند دقت اند، کرده دریافت را کارت
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 ۹۷ اول گام آموزسى�  خدمات معرڡى� 

  عزیز سلام انداوطلب

ایـد  دو را انتخاب کرده اید و خوشحالیم که در طی این مسیر، گزینه خدا قوت به شما که از تابستان با جدّیت وارد کارزار کنکور شده

  و همراهتان هستیم.

ای کنار شما خواهد بود و با توجه به تغییرات نظام آموزشـی  در هر مرحله ۹۸زمون سراسری رشتۀ آ  تا انتخاب ۹۷دو از تابستان  گزینه

های گذشته را برای شما تدارک دیده است. داوطلبانی کـه سـال  ای ویژه و متمایز از سال های جدید پایۀ دوازدهم، برنامه و کتاب

ای دریافت خواهند کرد کـه در  اند، خدمات جانبی ویژه نام کرده های آزمایشی ثبت دو هستند و در آزمون رو را همراه گزینه پیش

  عبارتند از: ۹۷شده در گام اول  خدمات ارائه ترین بسیار کاربردی و راهگشاست. مهم ،۹۸وخم آمادگی برای کنکور  مسیر پرپیچ
   دو گزینه سؤال بانک افزار نرم )۱

افزار بانک سؤالات تـألیفی خـود را فـراهم کـرده اسـت. در ایـن  ی به نرمها امکان دسترس کنندگان در آزمون دو برای شرکت گزینه  

های دهم و یازدهم قرار داده شده است. بـا کمـک  های درسی جدید پایه های تألیفی و استاندارد مطابق با کتاب افزار، تست نرم

ؤال انتخـاب کـرده و متناسـب بـا صـورت موضـوعی سـ های مختلـف حتـی بـه ها و درس ها، بخش توانید از فصل افزار می این نرم

افـزار  ها استفاده نمایید. برای دسترسی به نرم ها از آن ها و برنامۀ مطالعاتی خود، برای تمرین و سنجش آموخته بندی آزمون بودجه

  ری خـود شـوید، سـپس بـه قسـمتمراجعـه کـرده و وارد پنـل کـارب www.gozine2.irبانک سـؤال کـافی اسـت بـه سـایت 

های  ها و ... تسـت " رفتـه و بـا تعیـین درس مـوردنظر و انتخـاب فصـل، زیرفصـل، تعـداد سـؤالآموز دانش بانک سؤالافزار  نرم"

  موردنظرتان را دریافت کنید.
   آموزشی های فیلم) ۲

) بـرای ارائـۀ IPTVبسـتر تلویزیـون اختصاصـی (ن از رابرای اولین بار در ایـ )تیوا ( دو با همکاری تلویزیون اینترنتی گزینه  

تواننـد از طریـق  می ها وزان، اولیای مدارس و خانوادهآم نماید. دانش ای به کاربران خود استفاده می محتواهای آموزشی و مشاوره

ظام جدیـد های درسی ن ای که بر اساس کتاب های آموزشی تصویری ویژه به برنامه  دو در تلویزیون شبکۀ اختصاصی گزینه

  گیری از برترین دبیرها آماده شده است، دسترسی پیدا کنند. و با بهره

ارائـه  www.tva.tvبـه آدرس   تـدریج از طریـق تلویزیـون اینترنتـی هـا و به بنـدی آزمون ها متناسب بـا بودجه این فیلم  

های دهـم و یـازدهم در قالـب نکتـه و تسـت در اختیـار  های پراهمیـت پایـه درسهای مربوط به  فیلم ۹۷گردد. در تابستان  می

  های مهم پایۀ جدید دوازدهم ارائه خواهد شد. های مربوط به کتاب داوطلبان قرار گرفته و در طول سال تحصیلی، فیلم

 ،نـد بـدون پرداخـت هزینـۀ اشـتراکتوان دو، این امکان فراهم شده است کـه می های گزینه کننده در آزمون برای داوطلبان شرکت  

مشـاهده کننـد. بـرای   و یـا اپلیکیشـن www.tva.tvبـه آدرس   های آموزشی را از طریق تلویزیون اینترنتی فیلم

صـورت  به دو مراجعـه کـرده و وارد پنـل کـاربری خـود شـوید، سـپس از طریـق لینکـی کـه دسترسی کافی است به سایت گزینـه

 www.tva.tvرا دریافت کرده و با وارد کردن آن در سـایت   اختصاصی برای شما گذاشته شده است، کد اشتراک رایگان

  های آموزشی استفاده نمایید.  شده و از فیلم  صورت رایگان عضو به

  استفاده کنید.  نام در دو جهت ثبت موجود در سایت گزینه توانید از راهنمای تصویری برای اطلاع بیشتر، می  
  غیرحضوری های آزمون) ۳

برگـزار  ۹۷تناسـب پیشــرفت برنامـۀ مطالعـاتی در طـول تابسـتان  مرحله آزمون غیرحضـوری بـه ۶های حضوری،  علاوه بر آزمون  

دو مراجعه کرده و دفترچۀ سؤالات آزمون  ینهشده به سایت گز های مشخص ها باید در تاریخ گردد. جهت شرکت در این آزمون می

  برگ خود را وارد نمایید. ها پاسخ داده و در زمان مقررشده، پاسخ را دریافت نمایید و به آن

  گردد. های حضوری تولید شده و ارائه می های آزمون ها و مشاوره های غیرحضوری نیز، تمام کارنامه برای آزمون  
  موضوعی بندی طبقه های تست) ۴

گردد. ایـن  شده در موضوعات مختلف کتاب درسی ارائه می بندی های طبقه ها، تست برای یادگیری بهتر، تمرین و آزمودن آموخته  

گیـرد. بـرای دسترسـی بـه  صـورت اینترنتـی در اختیـار شـما قـرار می های حضـوری بـوده و به ها متناسب با محدودۀ آزمون تست

  دو مراجعه نمایید. به بخش خدمات آموزشی در سایت گزینهبندی موضوعی کافی است  های طبقه تست

دو ویـژۀ داوطلبـان آزمـون  ، کانال تلگرام گزینـه  دو و تلویزیون اینترنتی رسانیم که علاوه بر سایت گزینه در پایان به اطلاع می

هـا و خـدمات  ، برنامـۀ آزمونها رسـانی توانیـد اطلاع نیز در اختیار شما عزیزان اسـت و می G2_KONKUR@آدرس  به ۹۸سراسری 

  عمومی مؤسسه را از آنجا دریافت نمایید.
  

  باشیـد سربلند و موفق
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  )ریاضـی علوم آزمایشی گروه( ۴ شمارۀ آزمون عمومـی های درس تشریحی پاسخ

  
  2فارسي  45و  39، 38، 28، 20، 18، 17، 10هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -1

  : زهد: پارسايي، پرهيزگاري3گزينۀ /  : تمكنّ: توانگري، ثروت2گزينۀ /  : خيرخير: سريع1گزينۀ  ها: معني درست واژگان در ساير گزينه  
  2فارسي  18 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -2

  باشد. مي» كننده نيازكننده و بس بي«معناي  ابيات ديگر بهولي در  ،است» باكفايت و كاردان«معناي  به 2كافي در بيت   
  2فارسي  46و  20، 18هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -3

  ها: درست و مناسب است. اما در ساير گزينه 1رقعت به معناي نامه غلط، ولي ضيعت به معناي زمين كشاورزي براي بيت   
  زار مرغزار: سبزه : عندليب: بلبل/2گزينۀ   
  : نديم: همنشين/ وبال: سختي، عذاب و گناه3گزينۀ   
  : وعظ: پند دادن/ غزو: جنگ با كفاّر4گزينۀ   

  2فارسي  39و  16، 12، 10هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -4
  باشد. املاي درست واژه، حلاوت به معناي شيريني مي  

  2فارسي  47و  46، 41، 23، 18، 17، 12هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال تمشخصا ▲  2 گزينۀ: پاسخ -5
  »مرض استسقا، بالبداهه و فوري« املاي درست واژگان:  

  2فارسي  21 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -6
  دارد.ديدهٔ من به روي تو باز شد) فعل مجهولي وجود ن : (مرا ديده شد به روي تو باز 4در گزينۀ   
  ها: فعل مجهول در ساير گزينه  
  : گفته آيد3گزينۀ /  : ديده شود2گزينۀ /  : گفته آمد1گزينۀ   

  2فارسي  43 صفحۀ*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -7
  ها عبارتند از: اند در ساير گزينه هايي كه در اصل گروه اسمي نبوده واژه  
  : دماسنج4گزينۀ /  داز: خودپر 3گزينۀ /  نويس : خوش1گزينۀ   

  2فارسي  42 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -8
  قراري، ناله هاي وندي عبارتند از: همدل، همدم، بي واژه  

  2فارسي  32 صفحۀ*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -9
  آيد. ه حساب ميسالار ما، فخر جهان، مصطفي، است. مصطفي بدل است و نقش تبعي ب قافله  

  2فارسي  29تا  27هاي  صفحه*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -10
  آشنايي مولوي با شمس تبريزي حدوداً در سي و هشت سالگي او بود.  

  2فارسي  29و  23، 14، 12هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -11
  مور و پيل: تضاد/ مور و زور: جناس  
  ها: در ساير گزينه  
  : قطرهٔ باران: استعاره از اشك، ولي جناس ندارد.1گزينۀ   
  آميزي ندارد. نما، ولي حس : سوختن از خامي: متناقض3گزينۀ   
  آميزي، ولي تشخيص ندارد. هاي شيرين: حس : ترانه4گزينۀ   

  2فارسي  43 صفحۀ*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -12
  افتد. ها، جمع و پريشان بودن در آنِ واحد اتفاق نمي سازد، ولي در ساير گزينه نما مي دل من هم جمع و هم پريشان است كه آرايۀ متناقض گويد: شاعر مي  

  2فارسي  15 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -13
  است. آمده» پنجۀ دست«تنها به معني  1كار رفته است، ولي در گزينۀ  به» نوعي ساز«و » پنجه«، چنگ در دو معناي 1جز گزينۀ  ها به در همۀ گزينه  

  2فارسي  47و  41، 20، 17هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -14
  ها: معني درست ساير گزينه  
  ها را گستردند. : ده قايق آوردند و گستردني4زينۀ گ/  شد. : ظرفيت فكري و آگاهي من بيشتر مي2گزينۀ /  چهره بود. اخلاق و هم خوش : هم خوش1گزينۀ   

  2فارسي  31و  30، 23، 12هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -15
  است.» نشيني و عزلت گوشه«، 3مفهوم مصراع گزينۀ   

  2فارسي  33 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -16
  تكرار شده است. 2است و اين مضمون در بيت » ا و با نرمي سخن گفتن با دشمنمدار «مفهوم آيۀ صورت سؤال   
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  2فارسي  17 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -17
  شود. ديده مي 4در بيت » آمدن سختي و غم پس از شادي«مفهوم   

  2فارسي  10 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -18
  شود. ديده مي 1در بيت صورت سؤال و بيت » واني عقلنات«مفهوم   

  2فارسي  38 صفحۀ*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -19
شود، جـايي  ديده مي 2است ارتباط دارند، ولي مفهوم مقابل آن در بيت » پذيرش تقدير«با مفهوم عبارت سؤال كه  4و  1ها، ابيات  از ميان گزينه  

  »كنم. اگر دنيا مطابق ميل من نچرخد، آن را نابود مي«گويد:  كه شاعر مي
  2فارسي  31 صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -20

گويـد:  شاعر مي 3راحتي قابل تشخيص است، در حالي كه در بيت  به 4و  2، 1در بيت صورت سؤال و ابيات » درمان بودن درد عشق بي«مفهوم   
  »ست.عشق داروي همۀ دردها ا«

  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۸صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۱

: گمراه شده است (رد گزینه/  )۲و مجادله کن (رد گزینۀ  زهُم: با آنان ستیجادِلْ      )۱لَم: داناتر (رد گزینۀ أعَْ /  )۴و  ۲های  ضَلَّ

  ۲عربی، زبان قرآن  ۳و  ۲ های صفحه*  سادهال: * مشخصات سؤ  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۲

ــــترین راهأحَْ /  )۴و  ۲ های کنند (رد گزینه : مرا ارشاد و راهنمایی میشِدُنيترُْ /  )۲و  ۱های  سَمّیتُ: نامیدم (رد گزینه   ــــرُقِ: به ــــنِ الطُّ ــــا سَ   ه

  )۴و  ۱های  (رد گزینه

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۷و  ۱۶ی ها صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۳

  )۳و  ۱های  کند (رد گزینه یسَتمَعُ: گوش نمیلا /  )۱هایم (رد گزینۀ  کلاسی : همزمَُلائي/  )۴و  ۳های  باشد) (رد گزینه قَد یکَونُ: گاهی هست (می  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۳و  ۲های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۴

بْ      ها) : نباید بیان کند (رد سایر گزینهلا یذکرْ /  )۱دارم (رد گزینۀ  أکرهه: آن را ناپسند می/  ها) ي: نباید مرا لقب دهد (رد سایر گزینهنلا یُلقَِّ

  ۲عربی، زبان قرآن  ۲۰و  ۱۹، ۱۲، ۷های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۵

  کنم ی) لا اکَُلِّفُ أحداً: احدی را وادار نم۱  

  دهد ي إلیکَ عیبکَ: عیبت را به تو هدیه می) یهُد۲  

  کند که قبل از سخن گفتن فکر می لَ الکلامِ: کسیفَکِّرُ قَبْ ي یُ ) الّذ۳  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۸و  ۴های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۶

بَ نفَسَه: خودش را عذاب می۲      دهد ) عَذَّ

  گیرد الآخرینَ: از دیگران عیب نمی ) لا یَلمزُ ۳  

  ) لا ألتَزمُِ: پایبند نیستم۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۲و  ۷، ۲های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۷

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  ترین عیب این است که عیب بگیری آنچه را مثل آن در خود توست! ) بزرگ۱  

  هایتان را هدیه داده است! است که به شما عیب) بهترین برادران شما کسی ۲  

  های زشت ندهید! ) از خودتان عیب نگیرید و به یکدیگر لقب۳  

  ) دشمنی عاقل بهتر از دوستی نادان است!۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۹صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۸

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  شود! در زنگ آخر برگزار می -  شود؟  گزار میدر کدام فصل این امتحان بر  -) ۱  

  است! ۳ساعت خروج، ساعت  -  شوی؟  آموخته می چه وقت از مدرسه دانش -) ۲  

  در بهترین مدارس آن را آموختم! -  چه وقت عملیات ریاضی را آموختی؟  -) ۳  

  پردازم! از طریق اینترنت آن را می -  پردازی؟  چگونه بهای این شلوار را می -) ۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۷و  ۱۰های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۹

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  شود! که اخلاقش را نیک کرد، دوستانش زیاد می ) کسی۱  

  شود! ) در قرآن پندهای نیکویی پیرامون اخلاق یافت می۲  

  دقت به او گوش دهیم! ) بر ما واجب است که در مقابل معلم باادب بنشینیم و به۳  

  های بیگانه سخن بگوییم! خوبی به تمام زبان شود که به های درسی سبب می ) خواندن کتاب۴  
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  ترجمۀ متنترجمۀ متن::  
صر، ـکنیم و قم گیری از آن را مشاهده می در بعضی مناطق ایران مخصوصاً در شهر قمصر نزدیک کاشان مراسم چیدن گل محمدی برای گلاب«

ها باز  شود! در ابتدای ماه اردیبهشت، گل ای دارد که در تعدادی از شهرهایمان از جمله تهران برگزار می  آید و جشنواره مار میش گیری به قطب گلاب

گیری به نزدیک هزار سال قبـل  پردازند! کاشتن گل محمدی به نزدیک هفت هزار سال و صنعت گلاب ها می شوند و کشاورزان به جمع کردن آن می
آورندۀ درجه  ای برای سردرد و پایین  کننده عنوان آرام کند و به مانا فایدۀ اساسی گلاب این است که همانند پمادی برای التهابات عمل میگردد! ه برمی

ن کند! گلاب گرفته شده در قمصر بوی خوشی دارد و در کل دنیا بهتری شود و به پیشگیری از پرتوی مُضـر خورشید کمک می کار گرفته می حرارت به
شـو گـردد! مراسـم  و وسـیلۀ آن [کعبـه] شسـت طور سالیانه بـه الحجه به شود تا در نهم ذی طوری که به کعبۀ معظمه فرستاده می آید به شمار می به

  »بر دارد! شود و علاوه بر ابعاد تجاری، این مناسبت جوانب فرهنگی و ملی را در های قدیمی محسوب می گیری از سنت گلاب

   دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۲ پاسخ: گزينۀ -۳۰

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  دهد! ) ضررهای پرتوی خورشید را کاهش می۲  کنندۀ دردهای قلب است! ) آن آرام۱  
  شوند! آوری می ها در تابستان برای بیرون کشیدن [عطرشان] جمع ) گل۴  گردد! شو می و ) کعبۀ معظمه ماهیانه با آن شست۳  

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۱

  ها:  ترجمۀ گزینه  
  شود! ها فقط در قمصر برگزار می ) جشنوارۀ گل۲  ) گلاب خواص پزشکی فراوانی دارد!۱  

  گردد! ) صنعت گلاب (گیری) به هزاران سال قبل برمی۴  شوند! شو می و ) همۀ اماکن مقدس در جهان با گلاب شست۳  

   سادهمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۲

  ها:  ترجمۀ گزینه  
  گیری فواید اقتصادی و فرهنگی دارد! ) گلاب۲  گیری در ایران است! ) قمصر مرکز اصلی گلاب۱  

  کاشتند! های طولانی می ) کشاورزان ایرانی ما، گل محمدی را از سال۴  شود! شو می و ) در ماه اردیبهشت، کعبه با گلاب شست۳  

   ساده*  مشخصات سؤال: ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۳

  المزُارعونَ: إسم الفاعل  

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۴

  )لیس له حرف زائد (مُجردّ ثلاثيّ  -لُ: الفعل المضارعمِ تحَْ   

  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۵

  ) یُرسَلُ: الفعلُ المجهول۱  
  ) المعُظَّمة: إسم المفعول۳  

  )(مُجرَّد ثلاُثيّ  زائدٌ حرفٌ  لیس لهسَل: ) تغُْ ۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۹و  ۶، ۵ های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۶

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  شود! کار برده می برای مفهوم اسم تفضیل به» خیر«) گاهی کلمۀ ۱  
  شود.) مع بسته میج» أفاعل«شود! (غالباً بر وزن  جمع بسته می» مَفاعِل«) اسم تفضیل بر وزن ۲  

  ) گاهی جواب شرط یک جملۀ اسمیه است!۳  
  کند! که ادوات شرط بر سر یک جمله بیاید، معمولاً زمان افعالش در ترجمه تغییر می ) هنگامی۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۶و  ۵های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۷

  یوَ ) أقْ ۳  الأفاضل -) الأراذل۲  ) أحَقّ ۱  
  کار روند. به» بدتر یا بدترین«و » بهتر یا بهترین«معنای  شوند که به تنها هنگامی اسم تفضیل محسوب می» شرّ «و » خیر«نکته: کلمات   

  »پدرم به من سفارش نمود که کار خوب انجام دهم و از بدی دوری کنم!: «۴ترجمۀ گزینۀ   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۳و  ۲ های * صفحه سادهمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۸

  ۲عربی، زبان قرآن  ۶و  ۵های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۹

  ) المدرسة: اسم مکان۲  جَر: اسم مکان/ أفضل: اسم تفضیل) المتَْ ۱  
  ) خَیر: اسم تفضیل/ المناطق: اسم مکان۴  برَة: اسم مکان/ خَیر: اسم تفضیل) مَقْ ۳  

  »دارم! معلم عزیزم را دوست دارم و او را در مدرسه گرامی می« :۲ترجمۀ گزینۀ   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۲۰و  ۱۹های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۰

  پرسشی)» مَن(«گوید؟  نشیند و آهسته سخن می ) چه کسی در کلاس کنارت می۱  

  موصول)» ما(«ست! خواهم، اقدام به کارهای نیک ا ) آنچه را از شما می۲  
  شرطی)» مَنْ («کند!  کس حرص و طمع را ترک کند، در راحتی زندگی می ) هر۳  

  نافیه)» ما(«) قلمی نداشتم پس نتوانستم که چیزی بنویسم! ۴  
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  2دين و زندگي  24مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -41

پويـايي و «قانون ثابت دادوستد را بيان فرموده است كه مربوط به  )احلّ االله البيع و حرّم الربّا(بت است كه قرآن كريم با آيۀ ستد يك نياز ثا دادو  
  باشد. مي» روزآمد بودن دين اسلام

  2دين و زندگي  19و  18 هاي مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  2پاسخ: گزينۀ  -42
شود تا با انديشه در خود (سير انفسي) و جهان هستي (سير آفاقي)، به ايمان قلبي دست يابد؛ ايمان بـه  ه ميدر برنامۀ اسلام، از انسان خواست  

  توحيد، نبوت، معاد و عدل الهي.
  2دين و زندگي  42مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -43

، هركس از زن و مرد، عمل صالح انجام دهد و اهل ايمان باشد، خداوند بـه او قرآن كريم با بيان كرامت زن و تساوي با مرد در انسانيت اعلام كرد  
  بخشد. حيات پاك و پاكيزه مي

  2دين و زندگي  7مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  2پاسخ: گزينۀ  -44
   ود را از دسـت داده اسـت. داند اگر هدف حقيقي خود را نشناسد يا در شناخت آن دچار خطا شود، عمـر خـ شناخت هدف زندگي: انسان مي

  كرد كه: پيوسته اين دعا را مي رو امام سجاد  ازاين
  »اي  خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده«  
  2دين و زندگي  55و  48هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  4پاسخ: گزينۀ  -45

    پيامبر ريزي نمود. يشد، پ برمبناي قوانين اسلام اداره مي در مدينه، حكومتي را كه  
    رسول خدا  ترين و ماندگارترين پيام  شود، توانست بزرگ هاي فراوان كه نظير آن در تاريخ يافت نمي سال تلاش و با تحمل رنج 23در مدت

  اي با ايمان به خدا و به دور از شرك بنا كند.  الهي را به مردم برساند و جامعه
  2دين و زندگي  57مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -46

 » طلبد بشنود، اما به ياري آن مظلوم برنخيزد، مسلمان نيست. هركس فرياد دادخواهي مظلومي را كه از مسلمانان ياري مي: «رسول خدا   
  هاي اسلام براي وحدت مسلمانان مهيكي از برنا

  2دين و زندگي  10و  9هاي  سؤال: * متوسط * صفحهمشخصات  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -47
    فرستاد. خداوند برنامۀ هدايت انسان را كه دربرگيرندهٔ پاسخ به سؤالات بنيادين بشر است از طريق پيامبران  
   هـاي  توانـد راه تيـار مـيعلت دارا بودن اخ هاي اساسي دست يافت، البته انسان به توان به پاسخ سؤال با كنار هم قرار گرفتن عقل و وحي مي

  دربردارندهٔ مفهوم اختيار آدمي است. )اناّ هديناه السبّيل اماّ شاكراً و اماّ كفوراً(ديگري را نيز برگزيند كه آيۀ شريفۀ 
  2دين و زندگي  26و  23هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  1پاسخ: گزينۀ  -48

   اند. ها آن را كم و زياد نكرده  طور كامل از جانب خداست و انسان يگري وجود ندارد كه بتوان گفت محتواي آن بهجز قرآن كريم، هيچ كتاب آسماني د  امروزه به  
   اي بر آن افزوده يا از آن كم نگرديد. به همين جهت اين كتاب نيازي به تصحيح ندارد و جاودانه باقي خواهد ماند.  اين كتاب دچار تحريف نشد و هيچ كلمه  

  2دين و زندگي  10مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  4: گزينۀ پاسخ -49
سوي بندگان نفرستاد، جز براي اينكه بندگان در  اي هشام، خداوند رسولانش را به «حكم فرمود:  بن به شاگرد برجستۀ خود، هشام امام كاظم   

  »الهي داناترند. پيام الهي تعقل كنند ...، آنان كه در تعقل و تفكر برترند، نسبت به فرامين
  2دين و زندگي  26مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -50

    و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه و هو في الآخرة من الخاسرين، هركسي كه ديني جـز اسـلام را اختيـار كنـد از او (به آيۀ شريفۀ
  ه كنيد.توج )پذيرفته نيست و در آخرت از زيانكاران است.

   هاي مشابه نداشتند. اما لزوماً روش ،اند دقت كنيد كه پيامبران دعوت كننده به يك دين بوده  
  2دين و زندگي  37مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -51

   نيدن قرآن نزد پيامبر لفظي قرآن سبب شد كه سران مشركان، مردم را از شنيدن قرآن منع كنند و اگر كسي براي ش هاي زيبايي رفـت  مي
  كردند. داد، او را مجازات مي به قرآن خواندن ايشان گوش فرا مي يا از پشت ديوار خانۀ پيامبر 

   خصوص اديبان و  العادهٔ اين كتاب آسماني در افكار و قلوب در طول تاريخ شده است و بسياري از مردم به همين زيبايي لفظي سبب نفوذ خارق
  اند. تأثير آن، مسلمان شده تحت ،ندانشمندا 

  2دين و زندگي  10مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -52
جـويي  كند: تـا راه بهانـه دهنده را بيان مي دهنده و بيم علت ارسال انبياء بشارت )رسلاً مبشّرين و منذرين لئلاّ يكون ...(خداوند در آيۀ شريفۀ   

  را تمام كرده باشد. ها را بسته و حجت انسان
  2دين و زندگي  35و  34هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  4پاسخ: گزينۀ  -53

   هاي قرآن را هم به آنان داده  خداوند براي اثبات نهايت عجز و ناتواني شكاكان در الهي بودن قرآن، پيشنهاد آوردن حتي يك سوره مانند سوره
  )وا بسورة مثلهامّ يقولون افتراه قل فأت(است: 

    سخن امام باقر باشد. جانبه بودن قرآن از جنبۀ اعجاز محتوايي مي مربوط به جامعيت و همه  
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  2دين و زندگي  38مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  1پاسخ: گزينۀ  -54
  مراجعه شود.» تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت«به تيتر   
  2دين و زندگي  35ل: * متوسط * صفحۀ مشخصات سؤا ▲  4پاسخ: گزينۀ  -55

يك  عيب جلوه كند، اما تاكنون هيچ اند كه براي افراد غيرمتخصص ممكن است بي هايي ارائه كرده از گذشتۀ دور تا امروز مخالفان قرآن كريم متن  
  ند.ا اند و جملگي به فراموشي سپرده شده ها در مراكز علمي و تخصصي موردقبول واقع نشده از اين متن

  2دين و زندگي  19و  18هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2پاسخ: گزينۀ  -56
   اند. به همين دليل محتواي اصلي دعوت پيامبران يكسان است. از آنجا كه فطرت همـۀ  همۀ پيامبران الهي مردم را به ايمان و عمل فرا خوانده

  باشد. ن ميها مشترك است، پس دين و محتواي اصلي آن يكسا  انسان
   اي ديگر تفاوت داشته است.  تعاليم انبياء در برخي احكام فرعي متناسب با زمان و سطح آگاهي مردم و نيازهاي هر دوره، با دوره  
  2دين و زندگي  53مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -57

كند كه هوي و  شوند، زيرا كسي گناه مي در مقام عمل به دستورات الهي، دچار گناه نميها غريزه و اختيار دارند،  پيامبران با اينكه مانند ما انسان  
  روند نه اجبار. سمت گناه و خطا نمي هوس بر او غلبه كند. اين امر بيانگر آن است كه آنان با اختيار به

  2دين و زندگي  49مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  2پاسخ: گزينۀ  -58
... روشن است كه اجراي اين قوانين بدون تشكيل  م اجتماعي متعددي دارد، مانند خمس، زكات، امر به معروف و نهي از منكر وقرآن كريم احكا  

  پذير نيست. حكومت (ولايت ظاهري) امكان
  2دين و زندگي  2مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ  ▲  3پاسخ: گزينۀ  -59

كه اهل ايمان باشند با استجابت دعوت خدا و رسولش به حيات  ، كساني)يبوا الله و للرسّول اذا دعاكم لما يحييكميا ايهّا الذين آمنوا استج(با توجه به آيۀ   
  رسد. كنند كه انسان با اين انتخاب به هدف برتري كه خداوند در خلقت او قرار داده است، مي رسند؛ يعني راه درست زندگي را كشف مي واقعي مي

  2دين و زندگي  50صات سؤال: * دشوار * صفحۀ مشخ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -60
  ها بيان شده است. در اين آيه صريحاً پيام نفي طاغوت و دستور كفر به آن و مردوديت مراجعه به آن  

  
  2زبان انگليسي  30 ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -61

  شكل جمع و مفرد يكسان دارد. informationاست و كلمۀ  slice  slicesو  bread  breads ،loaf  loavesتوضيح: شكل جمع   
  2زبان انگليسي  29 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 ۀنيگز : پاسخ -62

  است. someصحيح آن  quantifierشمارش است و  ليمو، اسم غيرقابل توضيح: شربت   
  2زبان انگليسي  29 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 ۀنيگز : پاسخ -63

شمارش، سـاختار صـحيح  هاي قابل براي اسم manyاست ( so muchصحيح آن  quantifierشمارش است و  توضيح: شكلات اسم غيرقابل  
  است.) a few ofو  a lot ofها  ديگر گزينه

  2زبان انگليسي  5 ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  2 ۀنيگز : پاسخ -64
  كند. هاي) اجتماعي مطالعه مي زباني در ميان طبقات (رده تفاوتمه: او دربارهٔ ترج  
  ) ملت4  سسهؤ ) م3  ) تغيير/ تفاوت2  ) دعوت1  
  2زبان انگليسي  27 ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  2 ۀنيگز : پاسخ -65

  است. developed ،formedتوضيح: مترادف مناسب كلمۀ   
  2زبان انگليسي  27 ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  4 ۀنيگز : پاسخ -66

  است. usableدر اين جمله  availableتوضيح: كلمۀ مترادف   
  2زبان انگليسي  45و  44هاي  فحهص*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 ۀنيگز : پاسخ -67

  يك قيد (قيد زمان) است. yesterdayيك صفت است و  popularتوضيح:   
  2زبان انگليسي  18 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 ۀنيگز : پاسخ -68

  كند. را توصيف مي آنرود و  كار مي به articlesيك صفت است كه قبل از اسم  shortتوضيح: كلمۀ   
  2زبان انگليسي  18 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1 ۀنيگز : پاسخ -69

  است. foreignerتوضيح: املاي درست كلمه،   
  2زبان انگليسي  19 ۀصفح*  متوسط: * سؤال شخصاتم ▲  4 ۀنيگز : پاسخ -70

  ترجمه:  
  :A .ممنون بابت دعوت بنده به دفتر كارتان  
  :B كنم! خواهش مي  
  كنيد. به سه زبان صحبت مي ام ) شنيده2  كنيد؟ هايي صحبت مي چه زبانبه ) 1  
  ) ممنون بابت دعوت بنده به دفتر كارتان.4    ) نكتۀ بسيار مهمي است.3  
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  2زبان انگليسي  34 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2 ۀنيگز : خپاس -71
  ترجمه:  
  :A آن پرندگان چند هستند؟  
  :B هزار تومان. دويست  
  :A ها چطور؟ اين  
  :B هزار پانزده.  
  ) چند پرنده آنجا هستند؟4  ) ممكن هست كمكتان كنم؟3  ها چطور؟ ) اين2  خواهيد؟ ) چند پرنده شما مي1  
  2زبان انگليسي  36 ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2 ۀنيگز : پاسخ -72

قوي بر روي بخش دومشـان  استرس» Teen numbers«استرس قوي بر روي بخش اولشان دارند، در حالي كه » Ten numbers«توضيح:   
)Teen.دارند (  

   ترجمۀ ترجمۀCClloozzee  TTeesstt::  
ها توانايي خاصـي در درك  است. بچه معقولداده كه اين امري  نشانقيقات آموزش زبان اشاره به يك نوزاد به نظر كار عجيبي است، اما تح

ها بتوانند  بچههايشان نسبت به دهانشان دارند. اگر  روي دست بهتريها كنترل  از اينكه بتوانند صحبت كنند، دارند و در آن دوران، آن قبلزبان 
  تا اينكه فقط گريه كنند. انتقال دهندتوانند نيازهايشان را  مي پساد بگيرند، عنوان مثال شير و يا كثيف) را ي نمادهاي اشياء و مفاهيم (به

  3 ۀنيگز : پاسخ -73
  ) واقعيت4  / معقول ) حس3  ) سن2  ) ميزبان1  
  2 ۀنيگز : پاسخ -74

  ) زيرا4  ) و3  ) قبل از2  ) بنابراين1  
  4 ۀنيگز : پاسخ -75

  ) بهتر4  ) بعضي3  ) هيچ2  ) بدتر1  
  3 ۀنيگز : پاسخ -76

  ) مصاحبه كردن4  ) انتقال دادن3  ) تجربه كردن2  ) بيان كردن1  

  ترجمۀ درك مطلبترجمۀ درك مطلب::  
هاي بسيار زياد زبان انگليسي در دنيا وجود دارد. انگلسـتان محـل  شود، اما در حقيقت گونه المللي ناميده مي زبان انگليسي يك زبان بين

گروه هستند. گروه اول، كشورهايي هسـتند كـه در  3شود،  ن انگليسي صحبت ميها زبا  تولد زبان انگليسي است. امروزه، كشورهايي كه در آن
ها است، مانند انگلستان، كانادا، آمريكا، ايرلند، استراليا و نيوزيلند. گروه دومي از كشورها هستند كه زبان اول  ها انگليسي، زبان اول مردم آن آن

هـا انگليسـي را  شـان را تغييـر داده اسـت. آن ورشان را كنترل كرده و بخشي از تـاريخزبان كش يكي از جوامع انگليسي اماخودشان را دارند، 
كنند، مانند هند، مالزي، فيليپين و كنيا. در گروه سوم، براي مثال چـين،  شان استفاده مي هايشان و زندگي روزمره هاي مختلفي در دولت روشِ به

كننـد.  خارجي در همۀ ابعـاد اسـتفاده مـي زبانعنوان  رهاي غرب اروپا، مردم انگليسي را بهروسيه، ژاپن، كره، برزيل، اندونزي و بسياري از كشو 
  آخرين گروه، بيشترين كاربران را در جهان دارد.

  2 ۀنيگز : پاسخ -77
  ...............  ترجمه: انگلستان، كانادا و آمريكا كشورهايي هستند كه  
  .شان است ) انگليسي زبان مادري2  .كنند مي بتصحخارجي  زبانعنوان  ) مردم انگليسي را به1  
  .شان نيست ) انگليسي زبان زندگي روزمره4  .شان در گروه سوم هستند ) مردم3  
  3 ۀنيگز : پاسخ -78

  كنند. صحبت مي............... را  ترجمه: در چين و برزيل، مردم انگليسي  
  شان هاي مختلفي از تاريخ ) در بخش4  زبان خارجي نوانع به) 3  هايشان دولت درون) در 2  شان ) در زندگي روزمره1  
  3 ۀنيگز : پاسخ -79

  كنندهٔ انگليسي را دارد. صحبتبيشترين ...............  ترجمه: گروه  
  ) دوم و سوم4  ) سوم3  دوم) اول و 2  ) اول1  

  1 ۀنيگز : پاسخ -80
  ...............  ترجمه: نيوزيلند، فيليپين و كشورهاي غرب اروپا  
  .برند كار مي عنوان زبان دوم به ) انگليسي را به2  .كنند زبان انگليسي صحبت ميبه ) 1  
  .) بيشترين كاربران زباني را دارند4  .كنند ) به يك زبان خارجي صحبت مي3  
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  )ریاضی علوم آزمایشی گروه( ۴ ۀشمار  آزمون اختصاصی های درس تشریحی پاسخ

  

  1حسابان  4  مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ ▲  3پاسخ: گزينۀ  -81
1صورت  ، جملۀ عمومي بهdو قدرنسبت  1aنكته: در يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول    1na a (n )d    و مجمـوعn  جملـۀ ابتـدايي برابـر

12 12
n

S ( a (n )d)   .است  

9                          با استفاده از نكتۀ بالا داريم:   11 1 1 1 140 8 10 40 2 18 40 9 20a a a d a d a d a d               

19                        بنابراين:   1 1
19 2 18 19 9 19 20 3802S ( a d) (a d)         

  1حسابان  6  خصات سؤال: * ساده * صفحۀمش ▲  1پاسخ: گزينۀ  -82

1                               برابر است با: qو قدرنسبت  1aجملۀ اول يك دنبالۀ هندسي با جملۀ اول  nنكته: مجموع   
1
1

n

n
q

S a
q





   

  است:tو قدر نسبت  1اول جملۀ اول يك دنبالۀ هندسي با جملۀ  10عبارت مخرج مجموع   
10 102 3 9 1 11 1 1

( t) t
t t t t

( t) t

  
      

  
   

  بنابراين:  
10 10

2 3 9 10
1 1 1

1 1
1

t t
t

t t t t t

t

 
  

     



   

1ازاي  به  
3t  :1                                            مقدار عبارت موردنظر برابر است با 41 3 3    

  1حسابان  25  مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ ▲  3پاسخ: گزينۀ  -83

 
0
0

a b a b ab
a b a b :

a b a b ab

       
   

  نكته (نامساوي مثلث):  

0ab :اند؛ يعني علامت هم غير bو  aبا توجه به نكتۀ بالا،       
  1حسابان  5  مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -84

1n، داريم: qنسبت  و قدر 1aنكته: در يك دنبالۀ هندسي با جملۀ اول    na a q   
  با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  

2 4 6 20 1 3 5 19 1 3 19
1 3 5 19 1 3 5 19 1 3 19

1
2

a a a a a q a q a q a q q(a a a )
A q

a a a a a a a a a a a

          
    

          
  
  

   

  1حسابان  4  مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -85

12از رابطۀ  dو قدرنسبت  1aاول يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول جملۀ  nنكته: مجموع    12n
n

S ( a (n )d)   آيد. دست مي به  

  با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  
13 1 4 7 10 4 3na n : , , , a , d       

20 1
20 2 19 10 2 4 19 3 10 65 6502S ( a d) ( ) ( )          

  1حسابان  24  صفحۀ مشخصات سؤال: * متوسط * ▲  2پاسخ: گزينۀ  -86
  كنيم: اي تبديل مي ضابطه تابع را به يك تابع سه  

2 1 1
3 2 1

2 1 2

x x

f (x) x

x x

 
   
   

   

2منظور سؤال نقطۀ تلاقي دو خط    1y x   2و 1y x   آيد: دست مي صورت زير به است كه به  
1 12 1 2 1 4 2 0 02 2x x x x A( , )              
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  1حسابان  10  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2زينۀ پاسخ: گ -87

A                            برابر است با: Bو  Aنكته: شيب خط گذرا از نقاط    B
AB

A B

y y
m

x x





   

  ها را پيدا كنيم: در اين سؤال رسم سهمي لازم نيست؛ كافي است مختصات رأس سهمي و نقطۀ تلاقي آن با محور عرض  

0 3A( , 2ها    : نقطۀ تقاطع با محور عرض ( 1S( , )  2: رأس 24 3 2 1y x x (x )         

3                                       آوريم: دست مي كند، به عبور مي Sو  Aحال شيب خطي را كه از دو نقطۀ    1 4 20 2 2
A S

AS
A S

y y
m

x x ( )

 
   

  
   

  1حسابان  9  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4اسخ: گزينۀ پ -88

2هاي معادلۀ درجه دوم  ريشه و  نكته: اگر    0ax bx c   :باشند، داريم                  b c
,

a a
         

Sطــوري كــه  دو عــدد حقيقــي باشــند بــه و  نكتــه: فــرض كنــيم         وP   در ايــن صــورت ،  و هــاي معادلــۀ  ريشــه
2 0x Sx P   .هستند  

22 3 2 3 4 44 1 0 12 3 2 3 1
S a

x x
bP ( )( )

                  
   

24                               باشد: 1و  - 4هاي آن  خواهيم معادلۀ درجه دومي بنويسيم كه ريشه اكنون مي   1 3 3 4 04 1 4
S

x x
P

     
         

   

    1حسابان  11  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -89
  آوريم: دست مي ابتدا ضابطۀ سهمي را به  

1
0 3 3 4
2 0 4 2 3 0 2
6 0 36 6 3 0 3

a
f ( ) c

f ( ) a b b

f ( ) a b c

      
        

        


   

21 12 3 4 16 2 4 3 14 4f (x) x x f ( ) ( )              

  1حسابان  7  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  3پاسخ: گزينۀ  -90

  2x   3ريشۀ معادلۀ 22 3 1 0x mx x m     كند: است، پس در آن صدق مي  
16 4 6 1 0 9 3 0 3m m m m            

3                    مقابل است:صورت  بنابراين معادله به   22 3 3 2 0x x x     
2xچون     2هاي آن است، پس عامل  يكي از ريشهx  .در تجزيۀ آن ديده خواهد شد  

2 2 22 1 1 3 1 0 1 2 2 2 3 0 1 2 5 2 0(x )(x x ) x(x ) (x )( x x x) (x )( x x )                   

2 1 2

1 0 1
5 9 12 5 2 0 9 22 2 2,

x x

x x x ,
( )

    
  

        


   

  ها برابر است با: پس مجموع مربعات ريشه  

  2 2 21 1 211 2 1 42 4 4( ) ( )         

  1حسابان  31  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -91
  شود. خط بر آن عمود مي ي است كه در وسط آن پارهخط، خط منصف يك پاره عمود  

2 3M( , ) 4خط نقطۀ وسط پاره 0 0 6A( , ) , B( , )    
2
3m   6منصف شيب عمود 0 6 3

0 4 4 2ABm
 

   


   

2اكنون معادلۀ خط گذرا از نقطۀ    3( , )  2با شيب
3 23   نويسيم: را مي 2 3 9 2 4 3 2 53y (x ) y x y x               

0xها، كافي است  براي يافتن نقطۀ تلاقي با محور عرض    .را در معادلۀ خط قرار دهيم  
53 2 0 5 3y ( ) y        

x

y

3

2 6
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  1سابان ح 34  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -92
0نكته: فاصلۀ نقطۀ    0A(x ,y 0axاز خط  ( by c   :برابر است با  

0 0
2 2

ax by c

a b

 


   

)3Aاست. پس بايد فاصلۀ نقطۀ  3پس اندازهٔ ضلع مربع برابر ،است 9طبق فرض مساحت مربع برابر    , )  3از خط 4 9 0x y    باشد: 3برابر  
3 12 9 3 21 3 21 15 123 3 21 3 15 259 16
          

           
   

12فقط مقدار     پاسخ است. 4پس گزينۀ  ،ها وجود دارد در گزينه  
  1حسابان  31  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -93

  عبارت است از: ABخط  نكته: مختصات نقطۀ وسط پاره  

2 2
A B A Bx x y y

M( , )
    

  ابتدا با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  
1 12 1 3 2 2A( , ) ,B( , ) M( , )
 

     

  كند: پس مختصات اين نقطه در معادلۀ خط صدق مي ،گذرد مي )Mنقطۀ ( AB، از نقطۀ وسط ABعمودمنصف   
1 15 3 10 5 3 3 20 3 12 42 2( ) ( )

 
               

  1حسابان  19  صفحۀ مشخصات سؤال: * متوسط * ▲  1پاسخ: گزينۀ  -94

1اگر فرض كنيم   
2A

x



  ، آنگاه داريم:

2
11 1 2 1 322 3 0 1 3 0 1 1 53 3 22 3 3

A x x
x

A A (A )(A )

A x x
x

                 
           
 

   

  :هاي اين معادله برابر است با ضرب ريشه بنابراين حاصل  

 53 53    

  1حسابان  17  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -95
  آوريم: دست مي قدار نمك موجود در محلول را بهابتدا م  

4 100 4100 kg    

  درصدي برسيم: 7كيلوگرم نمك نياز باشد تا به محلول  x فرض كنيم  
4 7 300 100400 100 700 7 93 300100 100 93 31

x
x x x x

x


         


   

  1حسابان  22  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -96
قبـول  نماييم. در پايان قابـل سپس معادلۀ حاصل را حل مي ،كنيم را حذف مي )ها(رساني، راديكال وانتدا با تنكته: براي حل يك معادلۀ گنگ، اب  

  كنيم. ها را بررسي مي بودن هريك از جواب
  

3 4 1x x x     2به توان    

1 3 1 2 3 2x x x x x x        
  2به توان  

  

1 3 1x x x    

4 5x
x

     

  1حسابان  21  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -97
قبـول  ايان قابـلنماييم. در پ كنيم. سپس معادلۀ حاصل را حل مي را حذف مي )ها(گ، ابتدا با توان رساني، راديكالنكته: براي حل يك معادلۀ گن  

  كنيم. ها را بررسي مي بودن هريك از جواب
  آوريم: دست مي را به ابتدا با حل معادله،   

2xق  ق غ 

7x 
2 22 16 8 9 14 0 2 7 0x x x x x (x )(x )            

 

2  2به توان   4x x  
 

  2x  7كند، پس  در معادلۀ اصلي صدق نمي  2. بنابراين 56      
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  1حسابان  22  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -98
كشـد تـا مينـا كـار را  كه طول مـي و مدت زماني )ساعت( Atتنهايي انجام دهد برابر  ا سارا كار را بهكشد ت كه طول مي فرض كنيم مدت زماني  

1ترتيب  تنهايي در يك ساعت به صورت سارا و مينا به باشد. در اين )ساعت( Btتنهايي انجام دهد برابر  به
At

1و  
Bt

دهنـد.  از كار را انجام مي 

1پس هر دو با هم در يك ساعت  1
A Bt t
 6دقيقه، يعني  72دهند. طبق فرض سارا و مينا باهم در  از كار را انجام مي

ساعت كل كار را انجام  5

5ت دهند. پس در يك ساع مي
  دهند. بنابراين داريم: كار را انجام مي 6

1 1 5 (*)6A Bt t
    

31:طبق فرض   5 2B A At / t t    

  داريم: )*( گذاري اين مقدار در معادله با جاي  
1 1 5 1 2 5 3 2 5 3 6 23 6 3 6 3 6

2
A A

A A A A
A

t t
t t t tt


             

  1حسابان  24  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -99
1ابتدا نمودار تابع    2y x   كنيم؛ براي اين كار كافي است  را رسم ميy x  را يك

  دهيم. سمت بالا انتقال  واحد به 2سمت راست و  واحد به
1 21 2 1 2 1 2

x k
x k x k

x (k )

  
            

   

1 2 1 3
1 2 3 1

x k x k k

x (k ) x k k

          
            

   

  ل قاعدهٔ مثلث برابر است با:بنابراين طو   
 1 3 2 4k k k           

  پس مساحت مثلث حاصل برابر است با:  
21 2 4 2 22S ( k ) (k ) (k )         

  است، پس داريم: 4طبق فرض مساحت اين مثلث برابر   
4k 

0k ق ق غ 
24 2 4 2 2S (k ) k        

2kبا توجه به شكل،     4، پس فقطk  قبول است. قابل  
  1حسابان  27  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -100

yنكته: براي رسم نمودار    f (x) ابتدا نمودار ،y f (x) هايي از نمودار را كه زير محور سپس قسمت .را رسم كنيم x ،ها واقـع شـده اسـت
  كنيم. ها قرينه ميxنسبت به محور 

2چون    4y x x m    4يك سهمي است و قرار اسـت معادلـۀf (x)   3داراي 
صورت مقابل باشد، يعني بايد حداقل مقدار تـابع  شۀ متمايز باشد، بايد نمودار آن بهري

4yبرابر     4باشد كه در نهايت معادلۀf (x)   ريشه بشود. بنابراين بايد  3داراي
4fمعادلۀ  (x)   :داراي ريشۀ مضاعف باشد  

2 2
0

4 4 4 4 0
16 4 4 0 0

x x m x x m

(m ) m


        

     
   

  
  

2صـورت  صورت ضـابطۀ تـابع بـه دقت كنيد كه در اين   4f (x) x x   و نمـودار آن
   صورت مقابل خواهد بود: به

  
  
  

y

x4
2

4

4y 

x

y k

x

y

2
2



k

1
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  2هندسه  12ۀ مشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  3 ينۀ: گز پاسخ -101
  روي آن است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ مركزي، برابر اندازهٔ كمان روبه  
  روي آن است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ محاطي، نصف اندازهٔ كمان روبه  

C(Oنكته: در دايرهٔ    , R) مساحت قطاع با زاويۀ مركزي ، :(درجه) برابر است با           
2

360
R    

                            :شكل داريم با توجه به  
 36 36 722
AB

M̂ AB          

          اكنون با استفاده از نكتۀ بالا، مساحت قطاع موردنظر برابر است با:  
210 72 20360S

 
     

  2هندسه  15و  14هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  3 ينۀ: گز پاسخ -102
  روي آن است. نصف اندازهٔ كمان روبه نكته: اندازهٔ هر زاويۀ ظلي،  
  روي آن است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ محاطي، نصف اندازهٔ كمان روبه  

 2 120ˆAC B  
B̂ محاطي  

  60B̂  
  


2 60 602

AC
Â       2Â ظلي  

  
  2هندسه  15و  14هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2 ينۀ: گز پاسخ -103
  روي آن است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ ظلي، نصف اندازهٔ كمان روبه  
  روي آن است. نكته: اندازهٔ هر زاويۀ محاطي، نصف اندازهٔ كمان روبه  
  ستفاده از نكات بالا داريم:با ا  

(*)ˆˆAB AC B C     

1 (**)ˆ ˆA C 


1 2

AD
Â زاويۀ ظلي



2
AD

Ĉ  زاويۀ محاطي

ˆ1گيريم:  اكنون از (*) و (**) نتيجه مي   ˆA B   
  الزاويه نيست.  الاضلاع يا قائم اما لزوماً متساوي ،الساقين است متساوي ADBپس مثلث   
الاضلاع شود، بايد داشته باشيم:  براي آنكه متساوي    1 60ˆ ˆA B   
الزاويه باشد، بايد داشته باشيم:  و براي آنكه قائم    1 45ˆ ˆA B   
  2هندسه  21ۀ مشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  3 ينۀ: گز پاسخ -104

MOو  MOHشكل مقابـل، دو مثلـث  با توجه به   K  بنـا بـه حالـت دو زاويـه
  اند. اكنون از تناسب اضلاع متناظر داريم: متشابه

  تركيب در مخرج                                                
                                4

3
MO O K x

MO OH y

 
  

144 4 83 4 14 7
OO x yx x

x
x y

      
 

  

  2هندسه  13ۀ مشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  2 ينۀ: گز پاسخ -105
  كند. شود، آن وتر را نصف مي نكته: خطي كه از مركز دايره بر وتر آن دايره عمود مي  
  كنيم. با توجه به نكتۀ بالا داريم: رسم مي ABرا بر  OH عمود  

18 92 2

2

AB
BH AH

EF
HF HE

    

  


   

  اكنون با استفاده از قضيۀ فيثاغورس داريم:  

2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2

2 2 2

15 9 15 9 13
13

12 13 5 2 10

OBH : OH OB BH
HF

OFH : OH OF HF HF

HF HF EF HF






       

    

       

   

OO

M

H

K

x
3

4
y

1

C

D

B

A

B

A

OM 36

E F BA
H

O

x

B

A

O

C

2 1

60
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  2هندسه  18ۀ مشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  3 ينۀ: گز پاسخ -106
(درون يا بيرون دايره) يكديگر را  Mاي مانند   در نقطه CDو  ABهاي شامل دو وتر دلخوه  نكته: اگر خط  

  :آنگاهقطع كنند، 

MA MB MC MD     

1011          شكل مقابل داريم:  با توجه به   11 10 1OMOD R MD OD OM          

  اكنون با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  

213 1 10 11 3 21 73MC MA MD ME MA ( ) MA MA               

  2هندسه  21و  20هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  4 ينۀ: گز پاسخ -107

C(Oنكته: طول مماس مشترك خارجي دو دايرهٔ    , R)  وC(O , R )   :2برابر است با 2TT OO (R R )       
OT :فرض كنيم   R   
  OT  وO T   هر دو برMT  عمودند، پسOT O T  بنابراين با استفاده از .

MOقضيۀ تالس در مثلث  T  :داريم  
1 2 22

OT MT
O T OT R

O T MT
     

  
   

  اكنون با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  

        

 

2 2 2 2

2
2 2

8 2 2
TT OO (R R) ( R R) ( R R)

R R

   

  2هندسه  23ۀ مشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  2 ينۀ: گز پاسخ -108
  شكل داريم: باشد. با توجه به bتر برابر با  و طول ضلع مربع كوچك aتر برابر با  فرض كنيم طول ضلع مربع بزرگ  

2 2
2 2 2 2

a R

b R b

 

   
   

2 22 4: S a   بزرگ مساحت مربع  
2 22 2: S b ( )    مساحت مربع كوچك   

1 2
8 2 2 62 4 4 4S S
     

    

4
4)
 

1دايره
1
4S (S S 

2
4S )

  2دايره
1
4S (S

  آمار و احتمال 11و  10هاي  صفحه*  ساده: * سؤال اتمشخص ▲  4 گزينۀ: پاسخ -109
  نكته: گزارهٔ شرطي فقط زماني نادرست است كه مقدم آن درست و تالي آن نادرست است.  
~نكته:    p p F   و~ p p T    
  ست.ها درست ا درست است، زيرا تالي آن 2و  1هاي  هاي گزينه ارزش گزاره  
  نيز درست است، زيرا مقدم آن نادرست است. 3ارزش گزارهٔ گزينۀ   
  نادرست است، زيرا در آن مقدم درست و تالي نادرست است. 4ارزش گزارهٔ گزينۀ   
  آمار و احتمال 15تا  13هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  2 گزينۀ: پاسخ -110

  دهيم. نمايش مي Wو اعداد حسابي را با  Nنكته: اعداد طبيعي را با   
  شود. بيان مي...» ازاي برخي از مقادير  وجود دارد ...، به«صورت  به و سور وجودي ...» ازاي همۀ مقادير  ازاي هر ...، به به«صورت  به نكته: سور عمومي   
x                           است: رو روبهصورت  به» برخي اعداد طبيعي، حسابي هستند«با توجه به نكات بالا سور    ; x  N W   
  آمار و احتمال 1فصل  2درس *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -111

 A B x A | x B    نكته :  
Aهاي  وعهمجم   B  وB C كنيم: را حساب مي                                    2 3 4 2 3 2 3 4 2 3B C , , , , , , ,      
  شوند. رد مي 2و  1هاي  پس گزينه  

          2 3 2 3 4 2 3 4 2 3 2 3 4A B , , , , , , , , , , C       
  شود. نيز رد مي 4پس گزينۀ   
  پاسخ است. 3بنابراين گزينۀ   

1S 1S

1S 1S2S

b

a

1

1

M10

11

O

3 1

E

A

D
C

B

M

T

T

R
R

2R

2R

OO
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  آمار و احتمال 34تا  27هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -112
(A B) (A C) A (B C)      و(A B) (A C) A (B C)     نكته :  

A A , A A U , A U A , A U U         نكته :  
  كنيم: با استفاده از نكات بالا، عبارت را ساده مي  

(A B C) (A C ) (A B ) (A B C) A (B C ) A (B C) A (B C)                                     

U

A (B C) (B C) A U A
 
   
 
 

       

  آمار و احتمال 38تا  36هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4 گزينۀ: پاسخ -113
   A B (x , y) | x A y B     نكته :  

Aابتدا    B دهيم. سپس محدودهٔ  را تشكيل ميx  وy آوريم. دست مي دو محدوده را بهكنيم. در پايان اشتراك اين  را روي نمودار مشخص مي  
 1 2 1 2A B (x , y) | x (y y )            

  
  
  
  
  

  
  پاسخ است. 4بنابراين گزينۀ   
  آمار و احتمال 35صفحۀ *  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  3 گزينۀ: پاسخ -114

  زيرمجموعه است. 2nعضوي، داراي  nنكته: يك مجموعۀ   
                                          دهيم: را با اعضا نمايش مي Bو  Aهاي  وعهابتدا مجم حل اول: راه     3 4 5 6 7 1 4 7 10A , , , , , B , , ,    
  بنابراين:  

 3 1 3 4 3 7 3 10 7 1 7 4 7 7 7 10A B ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )     
 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 10 3 10 4 10 5 10 6 10 7B A ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )     

                           اكنون داريم:   4 4 4 7 7 4 7 7(A B) (B A) ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )     
42عضو و  4وعه پس اين مجم   16 .زيرمجموعه دارد  

2نكته:  حل دوم: راه  
n (A B) (B A) n(A B)            

 4 7 2A B , n(A B)      
A)پس مجموعۀ    B) (B A)   22داراي 4  42عضو و 16 .زيرمجموعه است  
  آمار و احتمال 21صفحۀ *  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  1 گزينۀ: پاسخ -115
  زيرمجموعه است. 2nعضوي، داراي  nنكته: يك مجموعۀ   

nعضوي برابر  nعضوي يك مجموعۀ  kهاي  نكته: تعداد زيرمجموعه   n!

k (n k)! k !

 
   

  است. 

  نويسيم: ميصورت تست را به زبان رياضي   
2 4 4 2 41922 2 192 2 2 192 16 2 4 2 192 12 2 192 2 16 212

4

n n n n n n n n

n

                   

 
   

4                  عضوي برابر است با: nعضوي يك مجموعۀ  2هاي  بنابراين تعداد زيرمجموعه   4 62 2 2 2
n !

! !

   
     

   
 

  
  2فيزيك   6و  4هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -116

 .اندازه خواهد بود نام ولي هم قال بار از يك كره به كرهٔ ديگر، بار دو كره ناهمبا انت   1 2q q q   

الكترون
2 91 2 6 9 9 10

2 2 2 19
4 101 6 10 9 10 4 10 2 5 10

30 10 1 6 10
q q qq

F k / q C q ne n /
er ( ) /


 

 


               
 

  

x

1

2

y

y
x2

1

2

1

y
A B

x21

y

x
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  2فيزيك  6  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  1پاسخ: گزينۀ  -117

21 2 2 2 22 1 2 12 21 2
22

0 36 0 36 0 680 80
100 100

qq
F k

r
q / q

k k r / r r / r
q q q q r r

F k
r


 


      

  



  

2 1 1 1 1
1

0 6 0 4 100 %40r
r r r / r r / r

r


            

  2فيزيك  9و  8  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  4پاسخ: گزينۀ  -118

3
2 2 2 2
2 2 2 2

5 20 1644T
q q q q

F k k k k N
r r r r

      

2 21 3
13 2 2 213 2 4

q q q q
F k k k

r ( r) r
  

22 3
23 223

q q q
F k k

r r
 

2 16 16 32TF N  

2
12 2

2
32 2

16

16

kq
F N

r

q
F k N

r


  

 


  


  

  2فيزيك  10  حۀمشخصات سؤال: * متوسط * صف ▲  4پاسخ: گزينۀ  -119

3
2 2 2 3 2 4 2 2 413 23 23 2310 6 10 8 10TF F F ( ) ( ) F F N            

2 3
42 2 2 223
413 1 3 1 1 1

2

1 8 10 1 32 162
4 4 6 36 10

q q
k

q q qF ( r)

F q q q q q
k

r






        


2
1

16
3

q

q


 1q  2وq مثبت هستند  
   

   2فيزيك  16و  14هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -120

 ) نادرست1  

  

) نادرست2

 

  

 ) درست3  

  

) نادرست 4

  
   2فيزيك  19و  12  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -121

Eگيرد؛ بنابراين  يكي در هر نقطه، مستقل از باري است كه در آن نقطه قرار ميميدان الكتر    E 
 

Fاست. با توجه به رابطۀ   qE
 

  داريم:  
2 2 2F ( q )E q E F       

   
  

  2فيزيك  13  و 12هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  1پاسخ: گزينۀ  -122

2
q

E k
r

  

1 2 21 4166
22

10 10 10
1010 11

q q
E k k

E N
E

q Cq
kk


 

    
 


  

1q

3q 2q

1E


1 3,E


TE


2E


3E


1q

3q 2q

3E


2E


TE


1E


1 3,E
 1q

3q 2q

1E


3E


TE


2E


1 3,E


1q

3q 2q

1E


3E


TE


2E


1 3,E


rr

1q q  2q q  3q q 
12F


13F


32F


23F


(1) (2) (3)

1q

23F


13F

3q2q

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

   
     
|

    
داوطلبان
 

آزمـو 
ن  

سری
سرا

 
۹۸

 

۱۷

  2فيزيك  21و  20  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -123
34

3EF mg q E mg q E Vg neE ( R )g           

الكترون 
6 3

3
19 4

4800 3 1 10 103 10
1 6 10 2 10

kg N
( ) ( m)

kgmn
N

( / C)( )
C





    
  

 
  

  2فيزيك  25تا  23  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2پاسخ: گزينۀ  -124
دانـيم اگـر در  ). از طرفي مـيVمرجع پتانسـيل  0مرجع پتانسيل الكتريكي بنا به قرارداد، مكاني است كه پتانسيل الكتريكي در آن صفر است (  

0شود و چون  خلاف جهت ميدان حركت كنيم، پتانسيل زياد مي 10V  د. است، به مرجع پتانسيل يعني پتانسيل صفر خواهيم رسي  
  2فيزيك  23تا  21هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  1پاسخ: گزينۀ  -125
Eبا توجه به رابطۀ    B A EU U U W     ،اگر كار ميدان مثبت باشد ،B AU U  منفي وB AU U  .خواهد بود  

EWUرابطۀ  در مورد اختلاف پتانسيل، با توجه به  
V

q q


    اگر بار ،q  ،0مثبت باشـدV   0يعنـيB AV V   وB AV V 

0Vمنفي باشد،  qاست و اگر بار    0يعنيB AV V   وB AV V توان گفت كه آيا  است؛ پس قطعاً نميAV  بيشتر است ياBV.  
  2فيزيك  23تا  18هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -126
تـر و در  است (چون خطوط ميـدان متـراكم Cتا  Bكتريكي در فاصلۀ بيشتر از نيروي ال Bتا  Aنيروي الكتريكي وارد بر هر بار دلخواهي در فاصلۀ   

ABاست) و از طرفي  نتيجه اندازهٔ ميدان بيشتر BC  است، قدرمطلق كار ميدان در فاصلۀA  تاB  بيشتر از فاصلۀB  تاC  :خواهد بود و داريم  

  
B A C BV V V V   

Wميدان
  

U
V

q


  

q   
 

A B B CV V V V  B CV V  وA BV V  
  

   
  2فيزيك  23  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -127

2 22 1
1 1
2 2mv mv t EW K W    

2 6 7 3 21
1 1180 0 4 10 10 1 0 1 10 200 0 05 52 2q EdCos mv d ( ) / d / m cm                   

  2فيزيك  23  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -128
t EW K W K U K           

2 31 6 2
2 2

19

1 1 9 10 4 101 1 2 2 452 2 1 6 10

mv ( )
q V mv mv V V

q ( / )





   
        

   
  

  2فيزيك  28  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  3پاسخ: گزينۀ  -129
شوند،  گيرد. وقتي سه كره به هم وصل مي فاراده بار الكتريكي اضافي داده شده به يك رسانا، در سطح خارجي رسانا قرار ميدانيم طبق آزمايش  مي  

  صفر خواهد شد.  Bو  Aهاي  شود و بار كره است؛ در نتيجه، كل بار در آنجا جمع مي Cسطح خارجي مشترك هر سه كره، سطح خارجي كرهٔ 
0A Bq q    

3 6 3 6Cq ( nC) ( nC) ( nC) nC          
  2فيزيك  29  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ ▲  2پاسخ: گزينۀ  -130
  تر خواهد بود و داريم:  برابر حجم كرهٔ سبك 8تر  چون هر دو كره مسي هستند، حجم كرهٔ سنگين  

3 222 2 2 2 2
231 1 1 11

4
38 8 2 2 44
3

RV R A R

V R A RR

 
        


  

  ايم تا چگالي سطحي بار دو كره برابر شود.  تر منتقل نموده تر را به كرهٔ سنگين هٔ سبكاز بار كر nQكنيم  فرض مي  

1 1
3

4
Q nQ Q nQ

A A

 
  تر سبك  تر سنگين  

   3تر بدهيم.    تر را بايد به كرهٔ سنگين از بار كرهٔ سبك %20 1 14 4 3 5 14 1 5
n n

n n n n
 

          
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  2فيزيك  23  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4ۀ پاسخ: گزين -131

2اختلاف پتانسيل نقطۀ وسط ميدان با هر صفحه برابر با   
V  است V Ed  بارهـا تـا رسـيدن بـه  يك از و در نتيجه انرژي پتانسيل هر

2اندازهٔ  صفحۀ مقابل خود به
q V

U q V    شود. از طرفي، اندازهٔ بـار الكتـرون و  يابد و به انرژي جنبشي هر بار تبديل مي كاهش مي

  ها نيز برابر خواهد بود.  پروتون نيز برابر است، پس تغيير انرژي جنبشي آن

2 21 10 02 2
pe

p p e e
p e

mv
m v m v

v m
     الكترونK  پروتونK 

  2فيزيك  30تا  28هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3پاسخ: گزينۀ  -132
حال سكون قرار دارند (تعادل الكترواستاتيكي)، تمام نقاط رسانا پتانسيل برابري دارند؛ چون در غيـر  در يك رساناي باردار، در حالتي كه بارها به  

كنند و اين در تناقض با حالت سكون و تعادل بارها است. چگالي سطحي و  يل حركت ميهاي آزاد رسانا در اثر اختلاف پتانس صورت، الكترون اين
  تراكم بارها در نقاط تيز سطح جسم رساناي باردار در مقايسه با ساير نقاط آن بيشتر است. 

  2فيزيك  36  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4پاسخ: گزينۀ  -133
A

C
d

   
6 3 2

12
0 9 10 1 10 100

1 9 10
Cd ( / F)( m)

A m
F

( )( )
m

 



 
  
 

  

  از ورقه استفاده شده است؛ بنابراين: 2200mخازن داراي دو صفحه است، پس در مجموع   
2200 10000 2

m
m

/ m
     طول ورقه    عرض ورقه  2200طول ورقهm   

  2فيزيك  37  و 36هاي  صفحهمشخصات سؤال: * متوسط *  ▲  4پاسخ: گزينۀ  -134

2
2 2 2 1 1 2 1 1
1 1 2 2 1 11

1

1 38 1 1 410 5 4 4

A

C d d d d dF
d mm

AC d F d d d
d

 
   

         
    





  

  )32(مسألۀ  2فيزيك  44و  39  هاي مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  4پاسخ: گزينۀ  -135
1خـواهيم  گـردد. مـي صورت انرژي پتانسيل الكتريكي در خازن ذخيره مي شود به كاري كه براي افزايش بار صفحات خازن انجام مي   2W W 

  باشد، بنابراين:
2 2 2 2 2 21 1 2 2 1 21 2 1 2 21 1 2 1 2

2 21 1 1 1
2 2 2 2

(q Q ) Q (q Q ) Q q qQ q qQ
W W U U

C C C C CC

   
            

1 2
1 2

2 2q Q q Q

C C

 
   

1اگر    22 2q Q q Q    1(يعني 2Q Q 1) و همچنين 2C C .باشد، حتماً نامساوي موردنظر برقرار خواهد بود  
  2فيزيك  39  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  4ينۀ پاسخ: گز  -136

40 85
Q C

C F
V V


     

2 21 1 8 30 3600 3 62 2max maxU CV ( F)( V) J / mJ        

  2فيزيك  39  و 36هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  1پاسخ: گزينۀ  -137
  كنيم.  فرض مي Uد بود. اين انرژي را در ابتدا چون بار و ولتاژ (و ظرفيت) دو خازن برابر است، انرژي هر دو خازن برابر خواه  

A .شود برابر مي 2ظرفيت هر دو خازن  ،با نصف نمودن فاصلۀ صفحات  
(C )

d
    

  شود.  ماند و در نتيجه انرژي آن نصف مي ، چون كليد باز است، بار خازن ثابت مي»الف«در مدار   
2

2

1
12 2 (1)21

2

Q
C

Q
C

  الفU 

U 
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  شود.  برابر مي 2ماند؛ در نتيجه انرژي آن  ، خازن به باتري متصل است و ولتاژ آن ثابت مي»ب«مدار  در  
2

2

1 22 2 (2)1
2

( C)V

CV
  بU 

U 
  

1
12

2 4   
   Uالف

   )2) 1) و(   
  Uب

  2يك فيز  39و  36  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2پاسخ: گزينۀ  -138
  ماند.  چون خازن پس از شارژ از باتري جدا شده است بار آن ثابت مي  

2

2

1 25
22 100 1 6

1
2

Q A
U U

U CC d /
AU C UQ
dC

          
    





  

  2فيزيك  40  و 39هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2پاسخ: گزينۀ  -139
2 2

6
1 1 0 08 1602 2 20 10

Q /
U J

C 
   


  

3
3

160 1 6 10 1 6
100 10

U U
P t / s / ms

t P
      


  

  )29(مسألۀ  2فيزيك  44و  39، 36، 26  * متوسط * صفحۀ مشخصات سؤال: ▲  2پاسخ: گزينۀ  -140
2 2 21 1 1

2 2 2
A

U CV ( )(Ed) E Ad
d

        

6 3
2 12 4 2

45 10 0 021 1 5 9 10 102 2

U
Ad / m

E ( )






   

    

  حجم 

  
  2شيمي  5تا  1هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲   4 ۀنيپاسخ: گز  -141

  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  اند. رسانا ساخته شده الكترونيك، بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام نيمه: پيشرفت صنعت 1 ۀنيگز   
  يافتگي نيست. : استفادهٔ زياد از منابع يك كشور، شرط توسعه2 ۀنيگز   
  : گسترش صنعت خودرو، مديون شناخت و دسترسي به فولاد است.3 ۀنيگز   
  2شيمي  9تا  6هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -142
  درست هستند. » ت«و » ب«، »الف«هاي  عبارت  
  گذارند. فلزها نيز الكترون به اشتراك مي گذارند و شبه گيرند يا به اشتراك مي دهند، نافلزها الكترون مي پ) فلزها عمدتاً الكترون از دست مي  
  2 شيمي 16و  8، 7هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  1 ۀنيپاسخ: گز  -143
  گيرد. است و اين عنصر در دستۀ فلزهاي واسطه قرار مي 4sترين زيرلايۀ عنصر موردنظر،  الف) بيروني  

2 2 6 2 6 3 223 1 2 2 3 3 3 4V : s s p s p d s   
  ب)   

28 142 280 14
n p n

n
n p p

   
      

   

  و دورهٔ سوم) است. 14عنصر موردنظر، سيليسيم (متعلق به گروه   
2 2 6 2 214 1 2 2 3 3Si : s s p s p   

  پ)   
6 23 

s2هاي موجود در زيرلايۀ  شمار الكترون 2 6 2 113 1 2 2 3 3Al : s s p s p   هاي لايۀ آخر   شمار الكترون
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  2شيمي  14تا  11هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  2 ۀنيپاسخ: گز  -144
  درست هستند.» پ«و » ب«هاي  عبارت  
  اند. صورت زير قرار گرفته اين عناصر فلز هستند و در يك گروه به به اطلاعات داده شده در صورت سؤال،  با توجه  

C

A

B

   

  هاي نادرست: بررسي عبارت  
Cصورت  پذيري اين سه عنصر به الف) ترتيب واكنش   A B  .است  
  كلر، بيشتر از دو عنصر ديگر است. با گاز Bپذيري  ت) شدت واكنش  
   2شيمي  16تا  14هاي  صفحه مشخصات سؤال: * ساده * ▲  2 ۀنيپاسخ: گز  -145

 2 4 2 5 3 5 2 724 18 25 18 26 18 27 183 3 3 3Cr : Ar d Mn : Ar d Fe : Ar d Co : Ar d                    
  2شيمي  17ۀ مشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  1 ۀنيپاسخ: گز  -146
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  شود. ميحالت آزاد يافت  : طلا در طبيعت به2 ۀنيگز   
  شود. : رسانايي الكتريكي طلا زياد است و اين رسانايي در شرايط دمايي گوناگون حفظ مي3 ۀنيگز   
  اي دارد.  دليل بازتاب زياد پرتوهاي خورشيد، كاربردهاي گسترده : طلا به4 ۀنيگز   
  2شيمي  21تا  19هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲   4 ۀنيپاسخ: گز  -147
بيشـتر بـوده اسـت.  Dپذيري آن از  واكنش داده است، پس واكنش Dپذيري را دارد و چون با محلول  كمترين واكنش C)، فلز IVدر آزمايش (  

Bصورت  عنصر به 4پذيري اين  ترتيب واكنش A C D   .است  
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
در اختيـار  Cو  Dپـذيري  كمتر است، اما اطلاعاتي دربارهٔ مقايسۀ واكنش Aاز  Dيري پذ  شود كه واكنش اين نتيجه حاصل مي (I)) از آزمايش 1  

  گيرد. قرار نمي
 Dپذيري  كمتر است، اما اطلاعاتي دربارهٔ مقايسۀ واكنش Bاز  Dپذيري  شود كه واكنش اين نتيجه حاصل مي (III)و  (II)هاي  ) از آزمايش3و  2  

  گيرد. در اختيار قرار نمي Aو 
  2شيمي  21تا  19هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3 ۀنياسخ: گز پ -148
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
Feشود، زيرا فعاليت شيميايي  : واكنش در جهت برگشت انجام مي1 ۀنيگز    Cu .است  
  پذير است. ين واكنش در جهت برگشت انجاماست، بنابرا  Feپذيرتر از  واكنش Na: فلز 2 ۀنيگز   
  در آب نامحلول است. 3Fe(OH): فراوردهٔ 4 ۀنيگز   
  2شيمي  25تا  23هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  2 ۀنيپاسخ: گز  -149
  ) برابر شود.COكنيم تا ضريب مادهٔ مشترك در دو واكنش ( ضرب مي 3واكنش اول را در   

  4 2 2
2 3 2

3 3
3 2 3

(CH H O CO H )

Fe O CO Fe CO

   

  
   

34
2 3 2 3 4

31000 1000 1 22 4 1
1 1 160 1 1 1000

molCHkg g mol / L m

ton kg g Fe O mol Fe O molCH L
     

75خالص  ton  
4 2 36 4?LCH / tonFe O 

100ناخالص  ton 
  32016m  

  2 شيمي 41و  24، 23هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -150
4 8 2 4 8 2C H Br (l) C H Br 

4دهد  واكنش نمي 10 2C H Br (l) 
  

2 24/ g  بوتن خالص -1جرم
70100بوتن خالص -1جرم  100  

 جرم مادهٔ خالص
 درصد خلوص

3 2/ g  جرم مادهٔ ناخالص
  

8 64/ g
2 6/ g  


1molفراورده 

4 8 2 4 8
4 8

12 24 56
mol

: ?g C H Br / g C H
gC H

   مقدار نظري فراورده
1mol4فراورده  81molC H

4 32 100 %508 64
/

/
   بازده درصدي  

  2شيمي  28و  27هاي  صفحه مشخصات سؤال: * ساده * ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -151
  شود. بازيافت فلزها سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي  
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   2شيمي  24ۀ مشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  1 ۀنيپاسخ: گز  -152
  درست است.» پ« فقط عبارت  

2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)     
2اين واكنش، تركيب يوني  الف) در    3Al O باشد. شود كه يك تركيب يوني دوتايي مي حاصل مي  
  آهن است، نه برشكاري فلزها. ب) كاربرد اين واكنش در جوشكاري خطوط راه  
  پ)  

2 56100 100 %52214


   
ز توليد شدهجرم فل

  فلز%
 ها جرم كل فراورده

  پذيري مواد اوليه بيشتر است.  ت) واكنش  
  2شيمي  29ۀ صفح مشخصات سؤال: * ساده * ▲  2 ۀنيپاسخ: گز  -153
  2شيمي  36و  34 هاي همشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -154
  :هاي نادرست بررسي عبارت  
  دروالس هستند. تر از وازلين است و هر دو داراي نيروهاي وان پ) نيروهاي بين مولكولي در گريس، ضعيف  
  شويند. ها) مي نفت (مخلوطي از هيدروكربن هاي آلوده با گريس را با مخلوطي از بنزين يا ت) دست  
  2شيمي  35صفحۀ مشخصات سؤال: * متوسط *  ▲   4 ۀنيپاسخ: گز  -155
ها، مانع رسيدن آب به سطح  هاي مايع يا اندود كردن سطح آن دليل ناقطبي بودن، در آب نامحلول هستند و قرار دادن فلزها در آلكان به ها آلكان  

4كند.  شود و از خوردگي فلز جلوگيري مي فلز مي 10C H  6و 14C H  4هر دو آلكان هستند، ولي چون 10C H صـورت گـازي  در دماي اتاق بـه
6شكل است،  14C H .براي اين كار مناسب است  

  2شيمي  39و  35تا  32هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -156
  درست هستند.» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت  
2صورت  ها به فرمول عمومي آلكان   2n nC H  :است، پس  

2 2 2 5 4n
/ n

n


   

 Hتعداد 
 Cتعداد 

4آلكان موردنظر بوتان (   10C H.است (  

ب)   الف) در دماي اتاق به حالت گاز است.  
| | | |

| | | |

H H H H

H C C C C H

H H H H

       2ها، اتن ( پ) اولين عضو آلكن 4C H( .است  

  2شيمي  38تا  36هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  2 ۀنيپاسخ: گز  -157
  درست هستند.» ت«و » پ«هاي  عبارت  
2هاي اتيل  جاي چهار گروه متيل در ساختار زير، گروه به   5( C H ) دهيم: قرار مي  

3

3 2

3 2 2 3 3 2 2 2 2 3

23

3

|

| |

| |

|

CH

CH CH

CH CH C CH CH CH CH CH C CH CH CH

CHCH

CH

             

  اتيل هپتان است. دي -4، 4، الف) نام تركيب حاصل  
  گروه پروپيل به اتم كربن مركزي متصل هستند. ودگروه اتيل و  ودب) در تركيب حاصل،   
11پ) فرمول مولكولي تركيب حاصل    24C H .است  
  يابد. ها، نقطۀ جوش افزايش مي هاي كربن در آلكان ت) با افزايش تعداد اتم  
  2شيمي  39تا  36هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -158
  كربنه نيست. 9خط موردنظر در اين دو گزينه،  -: زنجيرهٔ اصلي در مدل نقطه2و  1هاي  هنيگز   

  : 3 ۀنيگز   

  تترامتيل نونان است. -7، 6، 4، 3: نام اين تركيب 4 ۀنيگز   
123

46
57

8
9
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  2شيمي  40ۀ ت سؤال: * متوسط * صفحمشخصا ▲  1 ۀنيپاسخ: گز  -159
2الف) اتن (   4C H،( بناي صنايع پتروشيمي است. سنگ  

  ت)   

  پيوند است. 8و برابر با  اين واكنش مساوي  مجموع پيوندها در مواد اوليه و فراوردهٔ  
  2شيمي  42ۀ سط * صفحمشخصات سؤال: * متو  ▲  3 ۀنيپاسخ: گز  -160

  شوند. هاي حلقوي محسوب مي هاي آروماتيك داراي حلقۀ بنزن هستند و گروهي از هيدروكربن : تركيب1 گزينۀ  
  هگزان دارد.پذيري بيشتري نسبت به سيكلو  دليل داشتن پيوندهاي دوگانه، تركيبي سيرنشده است و واكنش : بنزن به2 گزينۀ  
6( : يك مول سيكلوهگزان4 گزينۀ   12C H( ) 6و يك مول بنزن 6C H،(  مول اتـم  6گرم تفاوت جرم دارند، كه معادل جرم  6نسبت به يكديگر

  هيدروژن است.

  
  
  
  

| |

| |

H HH H . . ... .
OC C H C C O H..

H HH H H H

      
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  !بدانند بايد ها اولى گام

 از اســتفاده نحــوۀ و ولا گــام ای مشــاوره آموزشــی بســتۀ اجرایــی نامــۀ شــیوه

  روزانه مطالعاتی ریزی برنامه

دارای ویژگـی  ۹۷ای گـام اول  برنامۀ مطالعاتی بستۀ آموزشی مشاوره

اسـت. اگرچـه  سـازی شـده ای آماده صورت لایه بندی است و به سطح

 ۱/۴/۹۷بندی اولیه بر اساس آزمون حضوری کـه در روز جمعـه  سطح

این سطوح از طـرف داوطلبـان  ولی ،برگزار شد، صورت پذیرفته است

کنـیم عنـوان را رهـا  قابل تغییر هستند. در مرتبۀ نخست توصیه مـی

تر کار مطالعاتی را آغاز نماییـد تـا بـا اطمینـان  کنید و از سطوح پایین

  تری حرکت کرده باشید.  بیش

ـــی  ـــاه اینترنت ـــژه gozine2.irدر پایگ ـــش وی ـــوان بخ ـــا عن   ای ب

ــخ« ــش و پاس ــاوره پرس ــای مش ــود دارد  »ای ه ــق آن وج ــه از طری ک

تان در مورد نحوۀ اجرای برنامـه خـواهیم بـود.  های گوی پرسش پاسخ

های کلی، نظرات، انتقـادات و پیشـنهادات  توانید پرسش همچنین می

ــرام ــال تلگ ــق کان ــود را از طری ــتگ  G2_KONKUR@ خ ــا هش ب

  #انسانی با ما در میان بگذارید.

 برنامه ییاجرا جزئیات:  

در » ریاضیداوطلبان گروه آزمایشی علوم « ۀطالعاتی ویژ برنامۀ م -۱

ای تقســیم و تنظــیم شــده اســت. در ایــن  دقیقــه ۴۵وقــت  ۷قالــب 

  قسمت به سه نکته دقت داشته باشید:

مطالعـاتی در هـر  هـای بـرای نوبت الف) شناور بودن زمان مطالعه:

روز زمان خاصی پیشنهاد نشده است تا شما بتوانید سـاعت مطالعـه 

هـایی کـه  تان، سـاعت بیـداری، زمـان را متناسب با برنامۀ روزانه خود

  بیشتر تمایل به انجام کار مطالعاتی دارید و ... تنظیم نمایید.

بینی این زمان از آن جهت است که  پیشب) واحد مطالعاتی جبرانی: 

اگر در اوقات عادی، کارهای کوچکی باقی ماند تا فعالیت درسی شما 

  بینی شده باشد.  ان پیشکامل شود، وقت جبر 

بینی شـده اسـت  پیش ای مناسب گونه ج) ساعت مطالعاتی هر روز به

  که با توجه به شرایط ویژۀ تابستان، قابلیت انجام و اجرا داشته باشد. 

برخــی از مباحــث درســی تنهــا یــک خانــه را بــه خــود اختصــاص  -۲

وضـوع ها این است که درس، فصل یـا م خانه اند. مفهوم این تک داده

پذیری دارد، مثل  تعیین شده در همین فرصت مطالعاتی قابلیت پایان

. اما اگر درسی به بیش از یک وقت مطالعـاتی نیـاز ۱فارسی  ۱درس 

ــدیگر و  ــار یک ــه و در کن ــوان را در دو خان ــمان عن ــت، ه ــته اس داش

  (ریاضی). ۱مثل درس ایم،  صورت متصل قرار داده به

و ... وجود دارند که به بـیش  یمیریاضی، فیزیک، شهایی نظیر  درس

هـا  از دو وقت مطالعاتی نیاز دارند. طبیعی است که بـرای ایـن درس

  بینی شده است.  تری پیش های بیش ساعت

بــرای هریــک از موضــوعات مطالعــاتی در هــر روز یــک اولویــت  -۳

ایم. مفهوم تعیین اولویت این است که اگر به هر دلیلـی  تعیین کرده

قت کامـل و اجـرای تمـام برنامـۀ روزانـه را نداریـد، امکان اختصاص و 

هایی آغاز و پیگیری نمایید که اولویت بالاتری  فعالیت خود را با درس

هــای تعیــین شــده  وقــت دارنــد. اگرچــه اعتقــاد مــا بــراین اســت کــه

ای است که امکان انجام آن برای تمام داوطلبان کوشا و جـدی  گونه به

اولویـت داوطلبـان ممکـن اسـت در  وجود دارد، اما از نظر اختصاص

  های زیر جای بگیرند. یکی از قالب

صـورت  در ایـن الف) فرصت برای اجرای تمام برنامۀ روزانه را دارنـد:

اولویت مفهوم خاصـی نـدارد و توصـیه بـه اجـرای برنامـه بـه هـمان 

  است. صورتی است که تعیین شده

ولــی بــا  تواننــد بگذارنــد ب) در ابتــدای برنامــه فرصــت زیــادی نمــی

پیشرفت آن، این امکان ایجاد خواهدشد. این گروه لازم است در ابتدا 

رفت برنامه ـها، برنامۀ خود را تنظیم نمایند و با پیش بر اساس اولویت

ــا  اولویــت هــای بعــدی را بیفزاینــد. طبیعــی اســت کــه ایــن گــروه ب

هـای  منـدی از سـاعات جبرانـی و اوقـات تعطیلـی بایـد اولویـت  بهره

  را جبران نمایند. جامانده

تواننـد زمـان کمـی را بـه اجـرای برنامـه  ج) در طول برنامه فقط می

  ایــن گــروه بایــد تمرکــز خــود را بــر اولــویتی خــاص اختصــاص دهنــد:

یـا  ۱توانند صرف نمایند، فقـط اولویـت  (بر اساس میزان وقتی که می

دهند و تـا پایـان طـرح بـر هـمان اولویـت  ) قرار۲و  ۱فقط اولویت 

  بمانند.باقی 

آغـاز  ۱اصرار ما براین اسـت کـه کـار هـر روز را همـواره از اولویـت 

نمایید. به این معنی که اگـر یـک یـا دو اولویـت از کارهـای یـک روز 

مانده  باقی ماند، در روز آینده، فعالیت خود را با جبران فعالیت باقی

از روز پیش آغاز نکنید و به آغاز کردن از اولـین اولویـت هـمان روز 

هــای  مانــده از فرصـت هــای بـاقی اکتفـا نماییــد. بـرای جــبران اولویـت

اند استفاده کنید و یا زمان  استراحت که در برنامه، خالی گذاشته شده

  تری را در طول روز به انجام کار مطالعاتی اختصاص دهید. بیش

هـای برنامـۀ مطالعـاتی روزانـۀ گـام اول،  ترین ویژگی یکی از مهم -۴

هایی است که باید انجام دهید.  دن مجموعه فعالیتای دیده ش بسته

هـای  ای دیـده شـدن ایـن اسـت کـه تمـام اجـزا و بخـش مفهوم بسته

آموزشی تدارک شده در مجموعۀ گـام اول مـورد عنایـت و توجـه در 

  برنامه قرار گرفته است. 

یک فعالیت مطالعاتی وقتی کامل و دقیق است که برای انجام آن از 

های آموزشـی  فیلمابزار مناسب استفاده شده باشد. تمامی امکانات و 

کتاب درسی، جزوۀ درسی و تعدادی تست آموزشی ابزارهای  مناسب،

مناسب برای یک فعالیت درست مطالعاتی هستند. کتـاب درسـی در 

اختیار شماست. برای تکمیل سایر نیازها و ابزارهای مطالعاتی مـا بـه 

هـا کـه مفـاهیم  تـوجهی از درس ایم. برای تعداد قابل کمک شما آمده 

ــد و عمیــق ــه بیشــتری دارن ــا کمــک دبیرهــای گزین دو،  تــر هســتند، ب

هـا و  هـا، فصـل ایـم. در ایـن برنامـه های تصویری تولیـد کـرده برنامه

ریح دبیـر در قالـب نکتـه و ـهای کتاب درسی با توضـیح و تشـ بخش

هــا بــه آشــنایی شــما بــا  تســت ارائــه شــده اســت. دیــدن ایــن فــیلم

ترین موضوعات هر بخش و فصل کمک کرده و به یادگیری  یتپراهم

  بخشد. شما عمق می

هـا بـه تفکیـک درس، فصـل و بخـش کتـاب درسـی،  برای تمامی درس

بنـدی شـدۀ موضـوعی تهیـه شـده اسـت کـه شـامل  های طبقه تست

هـای  مبنـای آخـرین تغییـرات کتـابهای تألیفی، استاندارد و بر  سؤال

  درسی است.

ها که نیاز به توضیح و تبیین بیشـتری دارنـد،  ی درسهمچنین برای برخ

آموزشی هستیم که در مراحل بعـدی  سازی جزوات کمک در حال آماده

  تدریج در اختیار شما قرار خواهد گرفت. برنامۀ مطالعاتی و به
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ــۀ گــام اول  فعالیــت هــای تعریــف شــده در برنامــۀ مطالعــاتی روزان

ر زیـر هـر کـدام بـه کـه د هاسـت ای شامل تمام ایـن بخـش مجموعه

 :اند اختصار معرفی شده

معنی وجود فایل تصویری برای موضوعی است که در برنامه  به 

دو  گنجانده شده است. این فیلم ها را باید از شبکۀ اختصاصی گزینه

دریافـت نمائیـد. جهـت  www.tva.tvدر تلویزیون تیـوا بـه آدرس 

  ست.سازی کد کاربری ا مشاهده فیلم ها نیاز به فعال

معنی ضرورت مطالعۀ کتاب درسی برای موضوعی است کـه  به 

  تعیین شده است.

گویی به تعدادی تسـت آموزشـی اسـت.  معنی ضرورت پاسخ به 

 برای هر موضوع مطالعاتی تعدادی تست آموزشی در پایگاه اینترنتی

www.gozine2.ir ــ ــای  تســت -یو در بخــش خــدمات آموزش ه

ایم. البته اگر تعداد تسـت قـرار داده  قرار داده -بندی موضوعی طبقه

توانیـد از سـایر منـابع  شده برای فعالیت مطالعـاتی کـافی نبـود مـی

  کمک آموزشی که در اختیار دارید استفاده نمایید.

هــای اختصاصــی  در درس  در برنامــۀ تنظــیم شــده هــر تصــویر

معنـی  هـای عمـومی بـه و در درس تسـت ۱۵گویی بـه  معنی پاسخ به

   تست است. ۲۰گویی به  پاسخ

آموزشـی اسـت. بـرای تعـداد  معنی اسـتفاده از جـزوۀ کمـک به 

سـازی اسـت  آموزشی در حال آماده ها جزوات کمک محدودی از درس

دو قـرار  تدریج و در مراحل بعدی بر روی پایگاه اینترنتی گزینه که به

توانیـد زمـان بیشـتری را  جزوات، مـی خواهد گرفت. تا زمان قرارگیری

صرف مطالعۀ دقیق، مفهومی و حل سؤالات کتاب درسی خود نمـوده 

تـان اسـت، اسـتفاده  و یا از جـزوات مناسـب دیگـری کـه در دسـترس

  نمایید.

نویسی و یا رسم الگـوی  نویسی، حاشیه معنی ضرورت خلاصه به 

  یادآوری در موضوعی که تعیین شده است.

نویسـی بـرای موضـوعی  ورت مرور از روی خلاصـهمعنی ضر  به 

  است که تعیین شده است.

ها لازم اسـت. تهیـۀ آن عـلاوه بـر  نویسی برای تمام درس انجام خلاصه

بندی اسـت و در  بینی ابزار مناسب برای دوره مرور و جمع آنکه پیش

دهد، در زمان مطالعـه  بندی زمان مرور شما را کاهش می دوران جمع

  یری خواهد نمود. کمک به یادگ

دو اسـت.  بانـک سـؤال گزینـهافزار  نرممعنی ضرورت استفاده از  به 

های استاندارد بیشـتر در ارتبـاط بـا  شما به تعداد تست یجهت دسترس به

هر فصل، بخش و موضوع، بانک سؤال در اختیار شما قـرار گرفتـه اسـت. 

 www.gozine2.ir برای استفاده کافی است با شناسۀ کاربری خود به

مراجعه کنید. بـا  »آموز دانش بانک سؤالافزار  نرم«رفته و به قسمت 

تعیین درس موردنظر و سـپس انتخـاب جزئیـات بعـدی نظیـر فصـل، 

  شود. ها نمایش داده می ها و ... تست زیرفصل، تعداد سؤال

  :نمونه یک بررسی

هــای برنامــۀ  گــذاری هــایی از مجموعــه علامــت شایســته اســت نمونــه

  را تشریح نماییم. مطالعاتی

  

  ـ باید کار مطالعاتی را از مطالعۀ کتاب درسی آغاز نمایید.

قرار داده شـده  www.tva.tvـ برای این موضوع فایل تصویری در 

زمان با مطالعـۀ  است. لازم است پس از مطالعۀ کتاب درسی و یا هم

  آن، فایل تصویری مورد نظر را ملاحظه فرمایید. 

  دهید. به تعدادی تست پاسخ می ،عهـ پس از انجام مطال

ها برخـورد  ها با آن ـ برای بررسی مجدد و رفع اشکالاتی که در تست

هـا  به جزوات کمک آموزشی مناسب مراجعـه کـرده و از آن کنید، می

  کمک بگیرید.

  

  شده لازم است ابتدا تعدادی تست پاسخ دهید. برای موضوع تعیینـ 

تان، با استفاده از جزوه، اشکالات خـود را  ی ها س از تصحیح تستپـ 

   برطرف نمایید.

تسـت) و  ۳۰گویی تست داشته باشـید (در ایـن مثـال  مجدداً پاسخ -

گیـری از جـزوه برطـرف  توانید اشکالات خود را با بهره نیز مجدداً می

  نمایید.

  

  شود. ـ فعالیت مطالعاتی این موضوع باید از کتاب درسی آغاز

هـای تسـتی قـرار  ـ پس از انجام کار مطالعاتی با استفاده از مجموعه

داده شده در پایگاه اینترنتی، به تعدادی تست از همین مبحث پاسخ 

  دهید.  می

هـای برنامـۀ مطالعـاتی روزانـۀ گـام اول،  ترین ویژگی یکی از مهم -۵

ان شـ بندی بودن این برنامه است. داوطلبان متناسب بـا شرایـط سطح

  گانه هستند: های سه دارای یکی از سطح

سطح خوب: ویژۀ داوطلبانی است کـه از وقـت آزادتـر و یـا آمـادگی 

  علمی بالاتری برخوردار هستند. در این سطح هر بازۀ مطالعـاتی بـه

  بخش تقسیم و برای هر بخش فعالیتی مشخص شده است.  ۵ تا ۴

ودیت وقـت و سطح قابل قبول: ویژۀ داوطلبانی است که دارای محد

های تعیین شده بـرای  یا آمادگی علمی کمتری هستند. برخی فعالیت

جهـت دارای  این گروه با گروه اول متفاوت اسـت. ایـن تفـاوت از آن

های تکمیلی تعیین شده فرصـت کمـتری نیـاز  اهمیت است که بخش

تـری بـرای  اند و به همین دلیل امکـان اختصـاص فرصـت بـیش داشته

  شود. می فعالیت اصلی فراهم

سطح نیازمند تلاش: ویژۀ داوطلبانی است که دارای محدودیت وقـت 

زیاد هستند و یا آمادگی علمی خوبی ندارند.در این بخش نیـز زمـان 

ای  گونـه هتری برای کارها اختصاص داده شده است، بـ بازتر و مبسوط

  . که گاه تمام فرصت به انجام تنها یک فعالیت اختصاص یافته است

  

  واحد مشاوره – ۹۷ مرداد
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